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V/v tăng cường công tác nắm tình hình, giải quyết mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân
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Phổ Vinh, ngày 28 tháng 02 năm 2025


	
		 Kính gửi:
	
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội phường;
- Công an phường;
- BCH Quân sự phường;
- Trạm y tế phường;
- Các Ban, Ngành thuộc UBND phường;
- Các Trường học trên địa bàn phường;
- Các Tổ dân phố.



Thực hiện Công văn số 309/UBND ngày 12/02/2025 của UBND thị xã Đức Phổ về việc tăng cường công tác nắm tình hình, giải quyết mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân trên địa bàn thị xã. Để thực hiện tốt công tác nắm tình hình, kịp thời phát hiện, giải quyết ổn định, dứt điểm các vụ việc mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân ngay từ cơ sở, góp phần kéo giảm tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật, tạo môi trường ổn định, an toàn phục vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn, góp phần đảm bảo an ninh, trật tự (ANTT) trong thời gian diễn ra đại hội đảng các cấp; Chủ tịch UBND phường yêu cầu các ban, ngành, cơ quan, đơn vị, tổ dân phố trên địa bàn phường thực hiện các nội dung sau:
1. Các ban, ngành, hội, đoàn thể, tổ dân phố
- Tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả các chủ trương, giải pháp về công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật; phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân trong phòng, chống tội phạm nói chung và giải quyết các vụ, việc mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân nói riêng, không để các mâu thuẫn kéo dài, phức tạp theo phương châm “từ mâu thuẫn to thành mâu thuẫn nhỏ; từ mâu thuẫn nhỏ thành không còn mâu thuẫn”, góp phần giữ vững kỷ cương pháp luật, bảo đảm ANTT, tạo môi trường ổn định, an toàn phục vụ nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của thị xã.
- Phối hợp với lực lượng Công an tham mưu với cấp ủy, chính quyền chỉ đạo các ban, ngành, hội, đoàn thể triển khai thực hiện quyết liệt các giải pháp phòng ngừa xã hội, nhất là ở địa bàn cơ sở; đổi mới công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, các phương thức thủ đoạn hoạt động phạm tội thông qua các tiện ích, giải pháp công nghệ như ứng dụng mạng xã hội Facebook, Zalo, Telegram, Instagram, đặc biệt là các tiện ích của ứng dụng VNeID,... nhằm nâng cao ý thức của Nhân dân trong việc chấp hành pháp luật và chủ động phòng ngừa, phát hiện, tố giác, đấu tranh, ngăn chặn tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật.
2. Công an phường (Cơ quan Thường trực)
- Phát huy vai trò thường trực, phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể rà soát đánh giá các vụ mâu thuẫn kéo dài, đặc biệt là các vụ mâu thuẫn liên quan đến tranh chấp đất đai.
- Tham mưu với UBND phường, Ban chỉ đạo 138 chỉ đạo giải quyết triệt để các mâu thuẫn, khiếu nại, tố cáo trong Nhân dân; chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể chủ động phối hợp với lực lượng Công an trong công tác nắm tình hình, phát hiện các vụ, việc mâu thuẫn, và các vụ, việc có dấu hiệu mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân để kịp thời tham mưu giải quyết; xác định rõ nhiệm vụ của các cơ quan chức năng liên quan, giải quyết dứt điểm các vụ việc mâu thuẫn kéo dài, vụ việc vượt quá thẩm quyền; không để xảy ra phức tạp gây mất ANTT.
- Tuyên truyền, hướng dẫn công dân gửi phản ánh, kiến nghị liên quan đến ANTT qua ứng dụng VNeID. Thực hiện tốt công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác tội phạm, kiến nghị khởi tố. Huy động các lực lượng tăng cường tuần tra, kiểm soát công khai nhất là các dịp lễ, tết, ban đêm trên các tuyến, địa bàn, khu vực trọng điểm, phức tạp về trật tự, an toàn xã hội, lễ hội, khu vui chơi, giải trí công cộng nhằm kịp thời phát hiện, ngăn chặn, giải quyết và xử lý nghiêm số đối tượng có hành vi côn đồ, càn quấy, các vụ việc mâu thuẫn cá nhân bộc phát dẫn đến phạm tội, vi phạm pháp luật.
- Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về ANTT, trọng tâm là quản lý cư trú, quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, quản lý các ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về ANTT; tăng cường công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở, nhất là số người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người quản lý sau cai nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy tổng hợp, có biểu hiện loạn thần “ngáo đá”, người mắc bệnh tâm thần có nguy cơ xâm phạm trật tự xã hội; triển khai các biện pháp quản lý, giáo dục, giúp đỡ người được đặc xá, người được tha tù trước thời hạn có điều kiện, người chấp hành xong án phạt tù trở về địa phương, xóa bỏ các mặc cảm, tái hòa nhập cộng đồng nhằm giảm tỷ lệ tái phạm. Đẩy mạnh phong trào toàn dân tham gia phòng chống tội phạm, phối hợp tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật, nguyên nhân, điều kiện, trách nhiệm pháp lý và các hậu quả, hệ lụy của tội phạm và vi phạm pháp luật đối với gia đình, xã hội; hướng dẫn cách xử lý trong các tình huống bạo lực, tiềm ẩn bạo lực góp phần nâng cao ý thức cảnh giác, phòng ngừa cho người dân.
- Nâng cao năng lực cho lực lượng Công an phường để chủ động nắm và giải quyết tình hình ngay từ cơ sở, sớm phát hiện các mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân, tập trung vào những vấn đề, lĩnh vực thường phát sinh mâu thuẫn như: việc thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về phát triển kinh tế, văn hoá, xã hội, giải phóng mặt bằng, tranh chấp, thu hồi đất đai, mâu thuẫn trong sinh hoạt gia đình, tình ái,... để kịp thời tham mưu cấp ủy, chính quyền có biện pháp tuyên truyền, giáo dục, hòa giải không để kéo dài.
3. Trạm Y tế
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan trong việc chăm sóc, điều trị và quản lý người mắc bệnh tâm thần. Hỗ trợ tư vấn, can thiệp cho người nghiện ma túy, người sử dụng ma túy, nhất là đối với người nghiện ma túy tổng hợp; tăng cường quản lý thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, tiền chất trong lĩnh vực y tế.
- Chủ động phòng ngừa và phối hợp với lực lượng Công an trong phát hiện, ngăn chặn, điều tra, xử lý các đối tượng có biểu hiện làm giả hồ sơ bệnh án tâm thần, quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở, quản lý chặt chẽ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép các chất ma túy, người quản lý sau cai nghiện ma túy, đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện loạn thần, “ngáo đá”, người bị mắc bệnh tâm thần hoặc có tiền sử bị bệnh tâm thần,... có nguy cơ gây án.
4. Công chức Văn hóa - Xã hội
- Chủ trì phối hợp với các cơ quan, ban, ngành đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm.
- Lồng ghép công tác quản lý sau cai nghiện ma túy với các chương trình giải quyết việc làm, định hướng nghề nghiệp,... nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho người cai nghiện ma túy tái hòa nhập cộng đồng, giảm thiểu nguy cơ tái nghiện, tái phạm tội khi trở về địa phương.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, ban, ngành có liên quan triển khai thực hiện tốt công tác chăm sóc, nuôi dưỡng các đối tượng yếu thế, đối tượng lang thang theo quy định tại Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội.
- Tiếp tục tham mưu triển khai thực hiện đồng bộ các giải pháp bảo đảm an sinh xã hội, xóa đói giảm nghèo, giải quyết việc làm cho người lao động,... Tập trung giải quyết hiệu quả các vấn đề có nguy cơ phát sinh mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân, nhất là các vấn đề liên quan đến tranh chấp đất đai, giải phóng mặt bằng, tái định cư.
- Thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước đối với các hoạt động văn hóa, nghệ thuật, gắn việc xây dựng đời sống văn hóa tại cơ quan, tổ chức, đơn vị, trường học, các khu dân cư với tuyên truyền phòng, chống tội phạm và các tệ nạn xã hội, bài trừ mê tín, dị đoan, các hủ tục lạc hậu...; đa dạng các hoạt động văn hóa, nghệ thuật nhằm thu hút đông đảo các tầng lớp nhân dân, nhất là thanh, thiếu niên tham gia.
5. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị -xã hội phường
- Tăng cường công tác tuyên truyền; phát huy vai trò của các mô hình quần chúng tự quản, tự phòng, tự bảo vệ; vận động các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc gắn với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, kịp thời lên án, tố giác tội phạm; thực hiện tốt công tác hòa giải ở cơ sở, nhất là liên quan đến vấn đề đất đai, môi trường, thực hiện chế độ chính sách, quan hệ lao động, góp phần làm giảm các loại tội phạm do nguyên nhân xã hội.
- Phát huy vai trò các tổ chức chính trị - xã hội ở địa bàn cơ sở; các tổ hòa giải, người có uy tín ở cộng đồng dân cư,... trong tham gia hòa giải, phối hợp xử lý các vụ mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân. Tập trung chỉ đạo giải quyết dứt điểm các vụ việc mâu thuẫn kéo dài và tiếp tục nắm tình hình, kịp thời xử lý đối với các vụ việc mâu thuẫn đã giải quyết nhưng chưa ổn định, không để phát sinh các vụ phạm tội và vi phạm pháp luật, góp phần làm giảm các loại tội phạm do nguyên nhân xã hội ngay từ xa, từ sớm và từ cơ sở.
6. Ban Chỉ huy Quân sự phường
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức cho Nhân dân trong phòng, chống tội phạm; vận động Nhân dân tham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác tội phạm, giao nộp, thu hồi vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ.
- Phối hợp với Công an phường trong việc triển khai các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh ngăn chặn tội phạm và các hình vi vi phạm pháp luật, nhất là do các mâu thuẫn trong đời sống xã hội.
7. Các Trường học trên địa bàn phường
- Tăng cường quản lý, giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh chú trọng tuyên truyền, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, kiến thức, kỹ năng sống, văn hóa ứng xử lành mạnh cho bộ phận giáo viên và học sinh. 
- Phối hợp với Công an phường và UBND xây dựng, tổ chức thực hiện công tác bảo đảm ANTT khu vực trường học, xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện; kịp thời nắm bắt thông tin, phát hiện sớm mâu thuẫn để có biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn bạo lực học đường và các vi phạm pháp luật, tội phạm trong học sinh.
8. Công chức Tư pháp - Hộ Tịch
Tăng cường hướng dẫn, phổ biến, giáo dục pháp luật; nhất là phổ biến các quy định của pháp luật về hòa giải, khởi kiện, khiếu nại, tố cáo, việc giải quyết các mâu thuẫn, tranh chấp phát sinh trong quan hệ dân sự, kinh tế, hôn nhân gia đình, chế tài đối với các hành vi vi phạm pháp luật. Lựa chọn hình thức và nội dung tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật phù hợp với từng đối tượng, lứa tuổi, nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết pháp luật để người dân lựa chọn các hình thức giải quyết mâu thuẫn, tranh chấp theo đúng quy định của pháp luật.
9. Đài truyền thanh phường
Tăng cường thông tin, tuyên truyền đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tích cực phối hợp với các cơ quan, ban, ngành, hội đoàn thể xây dựng các chương trình, phóng sự, bản tin, bài viết tuyên truyền, giáo dục pháp luật, đạo đức, lối sống, văn hóa ứng xử lành mạnh, cảnh báo về vấn đề bạo lực, tội phạm và tệ nạn xã hội, nhất là hậu quả, hệ lụy do tội phạm và hành vi vi phạm pháp luật gây ra với nhiều hình thức phong phú, đa dạng; hướng dẫn kỹ năng nhận diện, xử lý với các tình huống bạo lực, tiềm ẩn bạo lực để người dân nâng cao cảnh giác, chủ động phòng ngừa; tăng cường thời lượng phát sóng, bảo đảm tiếp cận đến các tầng lớp nhân dân; tôn vinh các mô hình, gương điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống tội phạm nói chung và công tác nắm tình hình, giải quyết mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân nói riêng.
Yêu cầu các ban, ngành, cơ quan, đơn vị, tổ dân phố trên địa bàn phường triển khai thực hiện nghiêm túc./.
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