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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG PHỔ VINH

	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập -Tự do - Hạnh phúc                                                                                                      


	Số:      / KH-UBND
	
	                        Phổ Vinh, ngày 05 tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH

Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức năm 2025

Căn cứ Luật Cán bộ, công chức ngày 13/11/2008; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Cán bộ, công chức và Luật Viên chức ngày 15/11/2019;

Căn cứ Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; Nghị định 89/2021/NĐ-CP ngày 18/10/2021 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 101/2017/NĐ-CP của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức;

Căn cứ Thông tư số 03/2023/TT-BNV ngày 30/4/2023 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ hướng dẫn một số quy định của Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức và Nghị định số 89/2021/NĐ-CP ngày 18/10/2021 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 101/2017/NĐ-CP  của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức;
Căn cứ Thông tư số 36/2018/TT-BTC ngày 30/3/2018 của Bộ Tài chính hướng dẫn việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí dành cho công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; Thông tư số 06/2023/TT-BTC ngày 31/01/2023 của Bộ trưởng Bộ Tài chính sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 36/2018/TT-BTC ngày 30/3/2018 của Bộ trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí dành cho công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức;
Căn cứ Nghị quyết số 04/2019/NQ-HĐND ngày 10/4/2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về quy định mức chi đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;

Căn cứ Quyết định số 13860/QĐ-UBND ngày 21/12/2021 của Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ ban hành kèm theo Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức thị xã Đức Phổ giai đoạn 2021-2025; 
 Thực hiện Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 05 tháng 3 năm 2025 của UBND thị xã Đức Phổ đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2025; Quyết định số 342/QĐ-UBND ngày 22 tháng 12 năm 2021 của UBND phường Phổ Vinh ban hành Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức phường Phổ Vinh giai đoạn 2021-2025. 

Uỷ ban nhân dân phường Phổ Vinh xây dựng Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức năm 2025, với những nội dung chủ yếu sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
 Nhằm từng bước chuẩn hóa đội ngũ cán bộ, công chức phường vững vàng về chính trị, có phẩm chất đạo đức tốt; đảm bảo trình độ chuyên môn theo chuẩn ngạch, đúng chức năng, vị trí việc làm. 
Thông qua việc đào tạo, bồi dưỡng, đội ngũ cán bộ, công chức biết vận dụng những kiến thức đã học vào thực tế trong công tác. Từ đó, tổ chức tốt việc tuyên truyền hướng dẫn và vận động Nhân dân thực hiện quyền và nghĩa vụ công dân, thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn phường.
2. Yêu cầu:

- Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức phải đúng mục tiêu, nội dung phù hợp; phải gắn với công tác quy hoạch cán bộ, sát với yêu cầu nhiệm vụ và tình hình thực tế của địa phương, tránh đào tạo tràn lan.

- Cán bộ, công chức được cử đi đào tạo, bồi dưỡng phải nêu cao tinh thần, ý thức trách nhiệm để hoàn thành nhiệm vụ học tập; khuyến khích tinh thần tự học, tự nghiên cứu, tự bồi dưỡng.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, CHỈ TIÊU ĐÀO TẠO, BỒI DƯỠNG

1. Đối tượng

- Cán bộ, công chức phường.

- Người hoạt động không chuyên trách phường.

2. Nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng của cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách.
- Đào tạo, bồi dưỡng trung cấp lý luận chính trị: 01 chỉ tiêu

- Bồi dưỡng theo tiêu chuẩn ngạch chuyên viên: 02 chỉ tiêu.

- Bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo, quản lý cấp xã: 01 chỉ tiêu.
- Bồi dưỡng ngoại ngữ (tiếng Anh): 01 chỉ tiêu.

          -  Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng chuyên ngành; vị trí việc làm: 35 chỉ tiêu.

3. Đối với các lớp đào tạo, bồi dưỡng do cấp thẩm quyền tổ chức

Đăng ký danh sách cán bộ, công chức tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng theo văn bản triển khai của cấp thẩm quyền. 
4. Kinh phí thực hiện:

Kinh phí được chi từ nguồn kinh phí đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức của phường (thực hiện theo Nghị quyết 04/2019/NQ- HĐND tỉnh Quảng Ngãi).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Văn phòng – Thống kê: Tham mưu UBND phường cử cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng khi có thông báo của cấp trên. Đôn đốc cán bộ, công chức tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng theo quy định và báo cáo kết quả về cấp trên.
2. Tài chính- Kế toán: Trên cơ sở các văn bản hướng dẫn việc sử dụng kinh phí đào tạo, bồi dưỡng hỗ trợ kinh phí kịp thời cho cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách được cử đi đào tạo, bồi dưỡng. Hướng dẫn các ngành hoàn thiện các chứng từ, để quyết toán kinh phí đào tạo, bồi dưỡng theo quy định của Luật Ngân sách.
Trên đây là kế hoạch đào tạo cán bộ, công chức năm 2025 của UBND phường Phổ Vinh./.

Nơi nhận:                                                                                              KT.CHỦ TỊCH
- Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ;                                                                     PHÓ CHỦ TỊCH
- TT. Đảng ủy, HĐND phường;
- TT. UBMTTQVN phường;
- CT, PCT. UBND phường;
- Các ngành có liên quan;
- Lưu: VT.                                                                                  
                                                                                                                       Nguyễn Quốc Tuấn
