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BÁO CÁO
[bookmark: _Hlk193461477]Kết quả kiểm tra nghiệm thu nhà ở người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ được hỗ trợ sửa chữa nhà ở trên địa bàn phường 

	Căn cứ Quyết định số 103/QĐ-UBND ngày 14/02/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt đề án hỗ trợ xây dựng mới hoặc cải tạo, sửa chữa nhà ở đối với Người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Công văn số 489/UBND-KTHTĐT ngày 07/03/2025 của UBND thị xã Đức Phổ về việc triển khai thực hiện đề án hỗ trợ xây dựng mới hoặc cải tạo, sửa chữa nhà ở đối với Người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
	UBND phường Phổ Vinh đã chỉ đạo kiểm tra nghiệm thu nhà sửa chữa được phê duyệt danh sách hộ người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ cần hỗ trợ nhà ở trên địa bàn phường cụ thể như sau:
	1. Tình hình thực hiện
	 Căn cứ Quyết định số 2660 QĐ/TU ngày 22 tháng 11 năm 2024 của Thị ủy Đức Phổ về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thị xã Đức Phổ;
- Thực hiện Công văn số 1941-CV/TU ngày 19/11/2024 của Ban Thường vụ Thị ủy về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn thị xã đến năm 2025,
- UBND phường Phổ Vinh đã tham mưu cho Đảng ủy thực hiện ban hành các văn bản chỉ đạo như sau sau: 
	+ Tham mưu Đảng ủy ban hành Quyết định số 96-QĐ/ĐU ngày 25 tháng 11 năm 2024 của Đảng ủy phường Phổ Vinh về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh;
+ Quyết định số 01-QĐ/ĐU ngày 25 tháng 11 năm 2024 của Ban Chỉ đạo  về việc ban hành quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh;
+ Kế hoạch số 01/KH-BCĐ ngày 28 tháng 11 năm 2024 Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, dột nát phường Phổ Vinh về việc triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường đến năm 2025;
+ Thông báo số 01-TB/BCĐ ngày 28 tháng 11 năm 2024 Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên Phổ Vinh về việc phân thành viên Ban chỉ đạo thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh phụ trách các Tổ dân phố;
	2. Kết quả triển khai thực hiện
Căn cứ Quyết định số 97/QĐ-UBND ngày 16/01/2025 của Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ về việc phê duyệt danh sách hộ người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ cần hỗ trợ nhà ở trên địa bàn thị xã Đức Phổ. Uỷ ban nhân dân phường đã tiến hành mời đối tượng được phê duyệt trong danh sách hộ người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ cần hỗ trợ nhà để triển khai xây dựng mới và sửa chữa nhà được đảm bảo đúng thời gian, tiến độ theo quy định.
Ngày 19/03/2025 Uỷ ban nhân dân phường thành lập đoàn công tác tiến hành nghiệm thu các hộ được phê duyệt có tên trong danh sách Người có công được hỗ trợ sửa chữa nhà ở đã hoàn thành các hạng mục sửa chữa cụ thể gồm có hộ có tên dưới đây.
1. Hộ ông Nguyên Văn Chút; sinh năm 1954, đối tượng Thương binh ở TDP Đông Thuận: Đã hoàn thành việc sửa chữa nâng tường, thay toàn bộ xà gồ, mái tôn, đang hoàn thiện đóng la phông, sơn toàn bộ ngôi nhà.
2. Hộ bà Hồ Thị Hiển; sinh năm 1945, đối tượng Thân nhân Liệt sĩ ở TDP Trung Lý: Đã hoàn thành việc sửa chữa thay xà gồ, toàn bộ mái tôn, sơn toàn bộ ngôi nhà, xây mới nhà vệ sinh.
3. Hộ bà Võ Thị Tám; sinh năm 1945, đối tượng Thân nhân Liệt sĩ ở TDP Nam Phước: Đã hoàn thành việc sửa chữa thay toàn bộ mái tôn, lát nền gạch men, đóng la phông cách nhiệt, sơn toàn bộ ngôi nhà.
(có biên bản nghiệm thu và hình ảnh kèm theo)
Trên đây là báo cáo kết quả kiểm tra nghiệm thu nhà ở người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ được hỗ trợ sửa chữa nhà ở trên địa bàn phường.
Kính báo cáo để phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị thị xã Đức Phổ đề nghị cấp thẩm quyền chi trả tiền hỗ trợ sửa chữa nhà ở theo quy định, Ban chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát phường Phổ Vinh biết, tổng hợp báo cáo cáo theo quy định./.
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