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	ỦY BAN NHÂN DÂN
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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:       /KH-UBND
	
	Phổ Vinh, ngày 24  tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH
Thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm
trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025

Căn cứ Quyết định số 956/QĐ-UBND ngày 20/3/2025 của Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ về thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn thị xã Đức Phổ năm 2025. UBND phường xây dựng Kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn phường Phổ Vinh năm 2025, như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Nhằm nâng cao nhận thức và tạo sự chuyển biến tích cực trong triển khai, thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên, Chương trình phát triển thanh niên của các ban, ngành, hội đoàn thể phường, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường. Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn phường Phổ Vinh năm 2025.
Tiếp tục xây dựng thế hệ thanh niên Phổ Vinh phát triển toàn diện, từng bước hình thành nguồn nhân lực trẻ có chất lượng cao, có trình độ học vấn, nghề nghiệp và việc làm ổn định. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức của các cấp, các ngành và toàn xã hội trong công tác chăm lo phát triển thanh niên. Xác định những nhiệm vụ chủ yếu của các cơ quan hành chính nhà nước đối với công tác thanh niên nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả quản lý nhà nước về công tác thanh niên.

2. Yêu cầu
Các các ban, ngành, hội đoàn thể phường, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ, tổ chức thực hiện có hiệu quả một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác thanh niên; đẩy mạnh phối hợp giữa các cấp, các ngành trong chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ công tác thanh niên năm 2025.

Các ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị - xã hội của địa phương trong năm 2025.
 

Tổ chức triển khai và thực hiện Kế hoạch phải có trọng tâm, trọng điểm, lồng ghép các chương trình mục tiêu, đề án, dự án, các hoạt động trong từng lĩnh vực có liên quan.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. Triển khai Luật Thanh  niên năm 2020

a) Triển khai thực hiện các nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên; các chính sách pháp luật đối với thanh niên theo quy định tại Luật Thanh niên, Nghị định số 13/2021/NĐ-CP
, Nghị định số 17/2021/NĐ-CP
 của Chính phủ.

b) Tổ chức Hội nghị đối thoại với thanh niên năm 2025 theo quy định tại Nghị định số 13/2021/NĐ-CP.

2. Tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện Chương trình phát triển thanh niên phường Phổ Vinh giai đoạn 2021 – 2030

a) Tiếp tục tổ chức phổ biến, quán triệt thực hiện Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch thực hiện Chương trình phát triển thanh niên phường Phổ Vinh giai đoạn 2021 – 2030.

b) Ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình phát triển thanh niên phường Phổ Vinh năm 2025 thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu của Chương trình phát triển thanh niên phường Phổ Vinh giai đoạn 2021 - 2030. 

3. Tập trung giải quyết chế độ, chính sách đối với thanh niên xung phong cơ sở ở miền Nam tham gia kháng chiến giai đoạn 1965-1975 quy định tại Nghị định số 112/2017/NĐ-CP ngày 06/10/2017 của Chính phủ; chế độ đối với thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến quy định tại Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg ngày 27/7/2011 của Thủ tướng Chính phủ; Thông tư liên tịch số 08/2012/TTLT-BLĐTBXH-BNV-BTC ngày 16/4/2012 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Nội vụ và Bộ Tài chính; các quy định tại Nghị định số 12/2011/NĐ-CP và Thông tư số 18/2014/TT-BNV ngày 25/11/2014 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ. 

4. Triển khai thực hiện Bộ chỉ tiêu thống kê về thanh niên Việt Nam

Các bộ phận có liên quan: Văn phòng – Thống kê; Văn hóa – Xã hội, Địa chính-Đô thị-xây dưng và môi trường, Trạm Y tế, Đài truyền thanh, Tư pháp, 03 Đơn vị trường học, Đoàn TNCSHCM phường, Công an phường, triển khai thực hiện Bộ Chỉ tiêu thống kê về thanh niên Việt Nam báo cáo số liệu thống kê về thanh niên theo quy định tại Thông tư số 11/2018/TT-BNV và Thông tư số 07/2020/TT-BNV gửi về UBND phường (qua Văn hóa – Xã hội) theo đúng nội dung và thời gian (trước ngày 15/09/2025).

5. Tiếp tục thực hiện việc thu hút, tuyển dụng công chức, viên chức theo Nghị định số 140/2017/NĐ-CP ngày 05/12/2017 của Chính phủ về chính sách thu hút, tạo nguồn cán bộ từ sinh viên tốt nghiệp xuất sắc, cán bộ khoa học trẻ.
6. Cử lực lượng tham gia tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ công chức thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên và tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên để nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền các cấp trong việc triển khai, thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên.
7. Thực hiện chế độ báo cáo theo quy định gồm các nội dung sau:
- Kết quả thực hiện chính sách, pháp luật về thanh niên.
- Kết quả ban hành Chương trình, Kế hoạch phát triển thanh niên.
- Kết quả thực hiện Bộ chỉ tiêu thống kê về thanh niên Việt Nam trên địa bàn phường Phổ Vinh.
- Kết quả thu hút, tuyển dụng sinh viên tốt nghiệp xuất sắc, cán bộ khoa học trẻ.
- Kết quả thực hiện chế độ, chính sách đối với thanh niên xung phong, thanh niên tình nguyện.
- Kết quả tập huấn cho đội ngũ cán bộ, công chức thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Trên cơ sở Kế hoạch các ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan thực hiện lồng ghép các nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên vào nhiệm vụ chính trị, chuyên môn của cơ quan, đơn vị và sử dụng kinh phí đã được bố trí trong dự toán năm 2025 để thực hiện. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Các các ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan trên cơ sở Kế hoạch này, triển khai thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025 phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị, tổ chức mình.

Tổ chức thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đối với thanh niên và công tác quản lý nhà nước về thanh niên tại đơn vị, địa phương. Triển khai tổ chức các hoạt động nhằm tuyên truyền nâng cao nhận thức về vai trò, vị trí của thanh niên và công tác thanh niên trong thời kỳ mới. Phát huy tính sáng tạo, chủ động, tích cực trong việc huy động nguồn lực để thực hiện hiệu quả kế hoạch phát triển thanh niên tại địa phương

Các cơ quan, đơn vị thực hiện chế độ báo cáo thống kê về thanh niên Việt Nam trên địa bàn phường Phổ Vinh đảm bảo nội dụng và thời gian quy định.
2. Giao Văn hóa – xã hội theo dõi, đôn đốc các các ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn phường, tổng hợp kết quả thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn phường báo cáo UBND thị xã, đảm bảo thời gian quy định.
3. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường, Đoàn TNCSHCM và các ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan.
Phối hợp tổ chức, triển khai kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025, đảm bảo sự tham gia của các cơ quan, tổ chức trong công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên trên địa bàn. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho thanh niên, tạo điều kiện thuận lợi giúp thanh niên phát huy vai trò xung kích, sáng tạo trong xây dựng và bảo vệ tổ quốc; thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật đối với thanh niên.

Trên đây là nội dung kế hoạch thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2025, UBND phường yêu cầu ban, ngành, hội đoàn thể, các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức triển khai, thực hiện hiệu quả và có báo cáo gửi về UBND phường (qua Văn hóa – Xã hội) trước ngày 15/10/2025 để tổng hợp, báo cáo UBND thị xã theo quy định./.
	Nơi nhận:


- UBND thị xã;

- Phòng Nội vụ thị xã;

- TT Đảng ủy, HĐND, UBND phường;

- Ủy ban MTTQ Việt Nam phường;

- Các ban, ngành, đoàn thể phường;

- Lưu: VT.
	
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Nguyễn Thanh Tuấn


�	Nghị định số 13/2021/NĐ-CP ngày 01/3/2021 của Chính phủ quy định về đối thoại thanh niên; cơ chế, chính sách và biện pháp thực hiện chính sách đối với thanh niên từ đủ 16 tuổi đến dưới 18 tuổi.


�	Nghị định số 17/2021/NĐ-CP ngày 09/3/2021 của Chính phủ quy định về chính sách đối với thanh niên xung phong, thanh niên tình nguyện.


�	Thông tư số 11/2018/TT-BNV ngày 14/9/2018 của Bộ Nội vụ và Thông tư số 07/2020/TT-BNV ngày 15/12/2020 của Bộ Nội vụ quy định về Bộ chỉ tiêu thống kê và chế độ báo cáo thống kê về thanh niên Việt Nam.
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