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 ỦY BAN NHÂN DÂN                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 PHƯỜNG PHỔ VINH                                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


  Số:        /BC-UBND                                      Phổ Vinh, ngày 28 tháng 3 năm 2025

BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ trong thời gian qua;

khó khăn, vướng mắc và nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến 



                Kính gửi: UBND thị xã Đức Phổ
Thực hiện Công vă số 675/UBND ngày 28/3/2025 của UBND thị xã Đức Phổ về việc báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ trong thời gian qua; khó khăn, vướng mắc và nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến;

Ngay từ đầu năm UBND phường đã xây dựng Chương trình công tác năm 2025; tập trung chỉ đạo, điều hành nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh đạt được những kết quả như sau:

I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH KINH TẾ - XÃ HỘI, QUỐC PHÒNG - AN NINH TRONG THỜI GIAN QUA
 1. Lĩnh vực kinh tế

a. Sản xuất nông – lâm, ngư nghiệp và nuôi trồng thủy sản:
 - Nông nghiệp (Trồng trọt và chăn nuôi) 
Triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2023-2024. Diện tích lúa gieo sạ vụ Đông Xuân 2024-2025: 373,27/373,27ha, đạt 100% kế hoạch (đạt 50,44 % theo chỉ tiêu thị xã giao trong năm). Diện tích ngô 11,7 ha; chăm sóc thâm canh một số cây màu như: Đậu phụng, sắn, khoai môn,...
Triển khai công tác diệt chuột, phương thức diệt tập trung tại các điểm gò, đồi, điểm nguy cơ chuột thường xuyên phá hoại cắn phá đã thực hiện đánh thuốc diệt chuột 96kg.
- Về Chăn nuôi: Chú trọng công tác phòng, chống dịch bệnh. Tổng gia súc, gia cầm 19.540 con, giảm so với cùng kỳ. Trong đó: Gia súc 2.540 con (bò 2.500, heo: 40); gia cầm là: 17.000 con (vịt 16.000, gà: 1000). Cấp 1.500 liều vắc xin cúm gia cầm, nhận và đang thực hiện tiêm phòng phun hóa chất 500 liều vắc xin VDNC, 700 liều LMLM, 55 lít hóa chất rtl-teo1plus.
Tổ chức giao 10 con bò cho các hộ dân thuộc Dự án phất triển sản xuất cộng đồng thực hiện mô hình chăn nuôi bò cái lai sinh sản thuộc Dự án 2- Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2024.
- Thủy sản:

 Đánh bắt: Duy trì số lượng tàu, thuyền (170 chiếc, công suất 37.979 CV), sản lượng đánh bắt ước đạt 2.096 tấn, đạt 25% so với chỉ tiêu thị xã giao ( 8.385 tấn/năm).
 Nuôi trồng: Thâm canh chăm sóc thả giống: 14,5 ha. Trong đó: Tôm chân trắng: 13,5 ha, ốc hương: 1 ha. 
c. Công tác quản lý đất đai, tài nguyên – môi trường, đầu tư xây dựng
Hướng dẫn người dân hoàn thiện hồ sơ trình cấp có thẩm quyền cấp GCNQSD đất lần đầu: 02 hồ sơ, cấp đổi Giấy CNQSD đất: 02 hồ sơ.
Phối hợp đôn đốc đơn vị thi công xây dựng công trình kiên cố hóa tuyến kênh Gò ông châu đi Gò vịt, Đồng Năng; khắc phục, sửa chữa các tuyến đường giao bị thiệt hại trong mùa mưa bão năm 2024 trên địa bàn phường.
 Khắc phục vấn đề vệ sinh môi trường và thu gom xử lý rác thải tại các vị trí tập kết rác thải của các tổ dân phố trên địa bàn phường.
d. Ngân sách: 
Tổng thu ngân sách NN trên địa bàn theo chỉ tiêu thị xã giao: 16.139.221 đồng đạt 8,02% (326.000.000đ)
Tổng thu ngân sách: 2.011.600.854 đồng ước đạt 25,4% (7.925.000.000đ)
Tổng chi ngân sách: 1.346.596.308 đồng đạt 17% (7.925.000.000đ)
 Báo cáo tình hình nợ đọng xây dựng cơ bản; Đối chiếu nguồn vốn công trình với kho bạc và quyết toán vốn đầu tư công thuộc ngân sách nhà nước theo niên độ năm 2024. Nhập phần mềm Tổng kiểm kê tài sản công. Báo cáo quyết toán Ngân sách năm 2024.
 2. Lĩnh vực văn hóa – xã hội:
 - Văn hóa, thông tin – Đài truyền thanh: Đẩy mạnh thông tin, tuyên truyền đầy đủ, chính xác và kịp thời về chủ trương, chính sách, quy định của Nhà nước, về tình hình kinh tế - xã hội của phường, thị xã, của tỉnh, của đất nước; về các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân, hoạt động văn hóa, thể thao, lễ hội trong dịp tết; về không khí vui xuân, đón Tết của Nhân dân. Tuyên truyền các quy định, chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, tỉnh, thị xã về các quy định về an toàn giao thông, pháo và vật liệu nổ.... Tuyên truyền sâu rộng về tình hình sản xuất, kinh doanh, lưu thông hàng hóa, thị trường, nguồn cung, giá thực phẩm, các mặt hàng bình ổn giá, hàng thiết yếu phục vụ người dân trước, trong và sau Tết. 

Tổ chức rà soát, lấy ý kiến Nhân dân các tiêu chí phường Đô thị văn minh tổng hợp báo cáo thị xã theo quy định.
- Về y tế: Tổng số khám và điều trị ngoại trú: 480 lượt người. Trong đó khám chữa bệnh BHYT bằng thẻ CCCD gắn chíp: 426 lượt người. Tiêm chủng thường xuyên  cho trẻ em > 1 tuổi : 15/80 trẻ đạt 18,79 %. 

Triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh và đảm bảo công tác y tế trước, trong và sau tết Nguyên đán Ất Tỵ - năm 2025.
- Giáo dục, khuyến học - khuyến tài 
Tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2024-2025. Tiếp tục tổ chức các hoạt động dạy học đảm bảo theo khung kế hoạch thời gian năm học 2024. Tham gia các hội thi, hội thao và các hoạt động ngoại khoá do nhà trường, ngành giáo dục tổ chức, phát động.
 - Về công tác chính sách và an sinh xã hội: Lập thủ tục đề nghị: mai táng phí BTXH: 04 hồ sơ; Thôi hưởng BTXH 08 hồ sơ; Đề nghị hưởng BTXH: 15 hồ sơ.

  Tổ chức Lễ chúc thọ, mừng thọ Người Cao tuổi năm 2025 trên địa bàn phường với 212 xuất với số tiền 127.400.000 đồng 
.

- Tổ chức đi thăm và tặng quà các gia đình chính sách; gia đình anh hùng LLVT nhân dân đã hy sinh, từ trần và đối tượng Bảo trợ xã hội, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025; Tổ chức thăm viếng nghĩa trang liệt sỹ. Đảm bảo an sinh xã hội tạo điều kiện cho nhân dân vui xuân, đón tết. Thực hiện chi trả trợ cấp, cấp phát quà,…thực hiện kịp thời, đảm bảo đến tận tay đối tượng theo quy định. Tổng quà trong dịp tết:  2.055 suất, với số tiền: 971. 800.000 đồng.
Triển khai xây dựng mới và sửa chữa nhà ở đối với hộ người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ, hộ nghèo, hộ cận nghèo thuộc Chương trình xoá nhà tạm, nhà dột nát năm 2025. Kết quả: có 9 hộ có nhà ở dột nát. Trong đó: 4 hộ NCC, 5 hộ nghèo cận nghèo. 02 nhà xây mới, 07 nhà sửa chữa.
 Ban hành Kế hoạch đảm bảo an toàn thực phẩm trong đợt cao điểm Tết Nguyên đán. Tăng cường kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trong thời gian trước, trong và sau Tết; thực hiện kiểm tra liên ngành vệ sinh an toàn thực phẩm nhân dịp Tết đối với 10 hộ kinh doanh cá thể, nhìn chung các cơ sở kinh doanh thực hiện đảm bảo theo quy định.
3. Công tác nội chính, quốc phòng và an ninh:
 - Nội chính:  
Tổ chức Bầu cử Tổ trưởng TDP nhiệm kỳ 2025-2027; Tổng kết công tác thi đua khen thưởng năm 2024 và phát động phong trào thi đua năm 2025.
Phối hợp với công đoàn cơ sở tổ chức hội nghi cán bộ, công chức phường năm 2025; Tổ chức ngày hội Biên phòng toàn dân năm 2025. 

Báo cáo tổng kết Tổng kết việc thực hiện Chương trình xây dựng chính quyền kiến tạo, phát triển, liêm chính, hành động, phục vụ Nhân dân từ ngày 12/11/2021 đến ngày 15/01/2025. Xây dựng kế hoạch truyền thông hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính; Kế hoạch rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025.
Rà soát, lập danh sách đề nghị nâng bậc lương thường xuyên cho cán bộ, công chức đợt 1 năm 2025: có 03 trường hợp.

   - Lĩnh vực Quốc phòng:
Tổ chức Lễ tiển quân năm 2025. Kết quả: 18/18 TN đạt tỷ lệ 100% theo chỉ tiêu trên giao, không có thanh niên chống Lệnh gọi khám, chống Lệnh gọi nhập ngũ năm 2025.

Điều động, huy động lực lượng Dân quân thường trực, cơ động tham gia phục vụ làm mô hình học cụ, phục vụ công tác chuẩn bị ra quân huấn luyện năm 2025 đảm bảo 
. Tổ chức đón quân xuất ngũ năm 2025 là 19 Quân nhân. 
- Lĩnh vực công an: 
+ Tình hình liên quan đến an ninh: ổn định

+ Tình hình TTATXH: Phát hiện, xử lý 05 vụ/05 đối tượng vi phạm pháp luật về kinh tế, 03 vụ/03 đối tượng vi phạm pháp luật về ma tý, 02 vụ/02 đối tượng vi phạm pháp luật về môi trường, 01 vụ/03 đối tượng đánh bạc, 05 trường hợp vi phạm về TTATGT.
+ Công tác quản lý hành chính về TTXH: Thực hiện công tác đăng ký cư trú: 35 trường hợp. Tra cứu và xác nhận thông tin nhân khẩu: 07 trường hợp.
+ Công tác đăng ký xe: thực hiện 34 trường hợp.
Tiến hành gọi hỏi răn đe 01 đối tượng là học sinh Trường THCS Phổ Vinh có biểu hiện nghi vấn chế tạo pháo nổ bằng bột diêm; gọi hỏi răn đe 22 đối tượng có điều kiện, khả năng phạm tội, vi phạm pháp luật trên địa bàn phường; cho ký cam kết không vi phạm pháp luật 40 trường hợp.

Kiểm tra cơ sở ngành nghề kinh doanh có điều kiện: 02 Karaoke, 01 cơ sở lưu trú, 02 cơ sở kinh doanh khí. Kiểm tra  an toàn về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ đối với 21 cơ sở thuộc diện phân cấp quản lý. Qua kiểm tra chưa phát hiện sai phạm.

Công tác vận động, thu hồi vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, tiền chất thuốc nổ và pháo: Vận động thu hồi 07 viên đạn K54, 01 băng đạn, 01 quả lựu đạn, 01 ná bắn chim.
   4. Công tác Tư pháp –Hộ tịch:.

- Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật:  Ban hành Kế hoạch số 07/KH-UBND ngày 10/01/2025 về việc triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục, hòa giải ở cơ sở và đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; Kế hoạch số 13/KH-UBND ngày 05/02/2025 về việc theo dõi thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm liên ngành năm 2025; Kế hoạch số 09/KH-UBND ngày 13/01/2025 về triển khai công tác thi hành pháp luật và xử lý VPHC,….

- Công tác hộ tịch: Đăng ký khai sinh: 20 trường hợp (Đăng ký đúng hạn: 13; Quá hạn: 03; Đăng ký lại: 4); xác nhận tình trạng hôn nhân: 18 trường hợp; đăng ký khai tử: 09 trường hợp; đăng ký kết hôn: 08 trường hợp; cấp bảo sao hộ tịch: 34 trường hợp. 
- Công tác chứng thực: Bản sao: 52 trường hợp; chứng thực chữ ký: 12 trường hợp; chứng thực hợp đồng giao dịch: 19 hợp đồng.
- Công tác xử lý vi phạm hành chính: Chủ tịch UBND phường ra quyết định xử phạt 01đối tượng, số tiền 4.000.000 đồng. Công an phường xử phạt 03 vụ, 3 đối tượng với số tiền phạt 15.000.000 đồng; Tuần tra phát hiện 05 trường hợp vi phạm ATGT, đã ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 3.000.000 đồng.

- Công tác tiếp công dân: Tiếp thường xuyên, tiếp định kỳ: không có công dân.

- Công tác tiếp nhận, xử lý đơn thư:  Trong thời gian qua không có đơn thư phản ánh, kiến nghị của công dân.
  5. Công tác tiếp nhận và trả hồ sơ tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính của phường
Tiếp nhận hồ sơ yêu cầu giải quyết thủ tục hành chính 185 hồ sơ. Kỳ trước chuyển sang 10 hồ sơ.  Tổng số hồ sơ đã giải quyết: 185 hồ sơ. Hồ sơ giải quyết trước hạn: 185 hồ sơ, đạt 100%.
Tỷ lệ hồ sơ nộp trực tuyến đạt tỷ lệ 100%. Trong đó: Dịch vụ công trực tuyến một phần: 94/94hồ sơ, đạt tỷ lệ 100%; Dịch vụ công trực tuyến toàn phần 81/81 hồ sơ, đạt tỷ lệ 100%.
 Việc thanh toán trực tuyến trên Cổng Dịch vụ công quốc gia tiếp tục được đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả: Tại Bộ phận Một cửa phường đã thực hiện thanh toán trực tuyến phí, lệ phí 114 lượt, tổng số tiền 4.136.000 triệu đồng.
 Kết quả số hoá hồ sơ, kết quả giải quyết TTHC: số hoá hồ sơ khi tiếp nhận TTHC đạt tỷ lệ 100%, số hoá kết quả giải quyết TTHC đạt 100%. 
Tóm lại: Trong thời gian qua tình hình kinh tế - xã hội của phường đạt được một số kết quả tích cực: Sản xuất Nông, lâm, thuỷ sản được quan tâm chỉ đạo, các loại cây trồng cơ bản sinh trưởng và phát triển tốt, tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi cơ bản được kiểm soát; công tác an sinh, phúc lợi xã hội được các ngành chú trọng thực hiện; tổ chức thăm, tặng quà cho các đối tượng chính sách, người nghèo; công tác chuẩn bị cho Nhân dân đón Tết được thực hiện chu đáo. Công tác kiểm tra, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, phòng chống dịch bệnh và khám chữa bệnh cho Nhân dân được chủ động thực hiện tốt; quốc phòng, an ninh được tăng cường, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; tiếp công dân, giải quyết đơn thư được giải quyết kịp thời; công tác tuyển quân được triển khai thực hiện tốt, đạt 100%  chỉ tiêu được giao. Cải cách hành chính được chú trọng và đạt kết quả tích cực. 
II. NHỮNG TỒN TẠI, KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Những tồn tại, khó khăn
Bên cạnh những kết quả đạt được cũng gặp khó khăn, thách thức như: Tình hình thời mưa kéo dài ảnh hưởng đến vụ Đông Xuân gieo sạ chậm so với lịch thời vụ của cấp trên; chương trình sản phẩm (OCOP) có triển khai nhưng chưa có sản phẩm được cấp trên công nhận; BHYT toàn dân chưa đạt;...
2. Nguyên nhân
- Nguyên nhân của kết quả đạt được

Về khách quan: Nền kinh tế đang từng bước phục hồi, Sự quan tâm, giúp đỡ có hiệu quả của ngành cấp trên.

Về chủ quan: Sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị; sự lãnh đạo, chỉ đạo sát sao, kịp thời của Đảng ủy ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy; sự đồng hành, giám sát trách nhiệm của HĐND phường; công tác chỉ đạo, điều hành của UBND phường quyết liệt hơn, rõ sản phẩm hơn; nhìn nhận đúng thực trạng, linh hoạt, tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc; kịp thời triển khai các chính sách, giải pháp phát triển kinh tế xã hội; tạo được sự đồng thuận, tin tưởng của Nhân dân.

- Nguyên nhân của tồn tại, hạn chế

Về khách quan: Thiên tai, biến đổi khí hậu ngày càng diễn biến phức tạp, khó lường; Giá cả các mặt hàng nông sản không ổn định; Nguồn lực của trung ương, tỉnh, thị xã hỗ trợ cho các chương trình, đề án hạn chế.

Về chủ quan: Công tác chỉ đạo, tổ chức thực hiện nhiệm vụ một số ngành, lĩnh vực còn thiếu quyết liệt, kịp thời; Một bộ phận người dân chưa nhận thức hết tầm quan trọng của chuyển đổi số (ĐA06) đã ảnh hưởng đến sự chỉ đạo, điều hành của UBND phường.
III. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THỜI GIAN ĐẾN
Để hoàn thành đạt và vượt kế hoạch đề ra trong năm 2025, UBND phường tập trung vào một số nhiệm vụ trọng tâm thời gian đến:
1. Tập trung chỉ đạo sản xuất, thu hoạch vụ Đông - Xuân; triển khai sản xuất vụ Hè Thu năm 2025; triển khai các biện pháp phòng chống hạn vụ Hè Thu năm 2025, công tác phòng chống cháy rừng mùa khô năm 2025. Thực hiện tốt việc kiểm sát và phòng, chống dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi. 
2. Tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản; bảo vệ môi trường; công tác giao đất, thuê đất, xây dựng kế hoạch cụ thể phát triển quỹ đất, tạo nguồn lực cho đầu tư và phát triển. Hướng dẫn lập thủ tục cấp giấy chứng nhận lần đầu cho các hộ dân, đất được giao theo NĐ 64/CP từ trước đến nay chưa được cấp giấy. Tăng cường công tác quản lý hoạt động khai thác khoáng sản, tài nguyên và môi trường; cấp phép xây dựng trên địa bàn phường.
3. Tiếp tục tập trung triển khai toàn diện, đồng bộ các giải pháp đẩy mạnh tăng thu ngân sách; công tác đầu tư xây dựng, giải ngân vốn đầu tư công, xóa nhà tạm, nhà dột nát, việc thực hiện Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị và các nhiệm vụ trọng tâm khác theo chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh và của Thị xã 
4. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng 50 năm Ngày giải phóng hoàn toàn Miền nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025); ngày Quốc tế Lao động 1/5; kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5 (1890-2025); 71 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ 07/5 (1954-2025);…
5. Đẩy mạnh thực hiện nhiệm vụ y tế (tuyên truyền, huy động nhân dân tham gia BHXH, BHYT); công tác giáo dục, khuyến học khuyến tài, xây dựng xã hội học tập;…  
6. Chỉ đạo thực hiện các chính sách an sinh xã hội, Tổ chức thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách ưu đãi người có công theo Nghị định số 75/2021/NĐ-CP ngày 24/7/2021 của Chính phủ, trợ giúp xã hội, giảm nghèo, chăm sóc và trợ giúp người cao tuổi, người khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt. Đẩy mạnh công tác đào tạo nghề và xuất khẩu lao động.
7. Tập trung công tác tiếp dân, công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo, tranh chấp đất đai. 
8. Tăng cường công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật, nhất là theo dõi lĩnh vực trọng tâm liên ngành và lĩnh vực tư pháp. 
9. Đảm bảo quốc phòng và an ninh; nắm chắc tình hình, giữ vững an ninh, chính trị, trật tự, an toàn xã hội; tập trung công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm; chủ động phòng ngừa, phát hiện sớm, sẵn sàng phương án ngăn chặn, xử lý hiệu quả các tình huống phức tạp xảy ra, không để bị động, bất ngờ; tăng cường công tác đảm bảo an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ trên địa bàn.
10. Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, nhất là cải cách thủ tục hành chính; tiếp tục sử dụng phần mềm Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh và thực hiện dịch vụ công trực tuyến, thanh toán trực tuyến trên địa bàn;  Nâng cao tinh thần trách nhiệm đội ngũ cán bộ lãnh đạo, cán bộ, công chức nhằm đảm bảo thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
11. Nghiêm túc thực hiện Quyết định 48/2021/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh nhằm nâng cao trách nhiệm của người đứng , cấp phó người đứng đầu và từng cán bộ, công chức. 
12. Tập truyng quán triệt, tuyên truyền thực hiện Kết luận số 127-KL/TW ngay 28/02/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư; Kết luận 2737-KL/TU ngày 14/3/2025 của Tỉnh ủy Quảng Ngãi; Công văn số 1546/UBND ngày 21/3/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về triển khai sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã;…

 13. Hướng dẫn hồ sơ thực hiện chính sách theo Nghị định số 67/2025/NĐ-CP ngày 15/3/2025 của Chính Phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 78/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 của Chính phủ về chính sách, chế độ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và lực lượng vũ trang trong thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị.
 Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ trong thời gian qua; khó khăn, vướng mắc và nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến./.
Nơi Nhận:  








CHỦ TỊCH
- Như trên;   




 

                      
- Văn phòng HĐND &UBND thị xã;   
- Phòng Tài chính- Kế hoạch thị xã;
- Chi cục Thống kê thị xã;
- Đảng ủy-HĐND phường; (B/C);  



                
- CT, PCT UBND phường;                                                                                  Nguyễn Văn Hùng
- Lưu: VT.





� - Chúc thọ, mừng thọ cho các cụ tròn 70, 75, 80, 85, 95 trên 100 tuổi, tròn 105 tuổi là 188 xuất, số tiền 109.100.000 đồng.


- Chúc thọ, mừng thọ cho các cụ tròn 90, 100 tuổi (tỉnh trao) là 24 xuất, số tiền 18.300.000 đồng + hiện vật  





� Tham gia phục vụ làm mô hình học cụ, phục vụ công tác chuẩn bị ra quân huấn luyện năm 2025 quân số 4/đc thực hiện nhiệm vụ tại Ban chỉ huy quân sự thị xã. Huy động 05 đ/c Dân quân cơ động và Ban chỉ huy quân sự phường tham gia luyện tập, phục vụ công tác ra quân huấn luyện năm 2025 tại Ban CHQS thị xã Đức Phổ. Huy động lực lượng Dân quân thường trực 04 đ/c tham gia phục vụ công tác chuẩn bị bắn pháo hoa đêm giao thừa tại Ban CHQS thị xã Đức Phổ; Huy động lực lượng Dân quân thường trực trực luân phiên cơ sở 2: 02 đ/c.











PAGE  

