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TỜ TRÌNH

Về việc chuyển xếp ngạch, bậc lương mới cho công chức phường
do thay đổi trình độ chuyên môn, nghiệp vụ


       Kính gửi:
  - UBND thị xã Đức Phổ;

                                                     - Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ.

Căn cứ Nghị định 204/2004/NĐ-CP ngày 14/12/2004 của Chính phủ về chế độ tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức và lực lượng vũ trang;
Căn cứ Căn cứ Nghị định số 33/2023/NĐ-CP  ngày 10 tháng 6 năm 2023 của Chính phủ quy định về cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã, ở thôn, tổ dân phố;

Căn cứ Thông tư số 02/2007/TT-BNV ngày 25/5/2007 của Bộ Nội vụ hướng dẫn xếp lương khi nâng ngạch, chuyển ngạch, chuyển loại công chức, viên chức.
UBND phường Phổ Vinh có ông Phạm Quang Huy, công chức Văn phòng – Thống kê, tốt nghiệp đại học (cử nhân) ngành Kế toán (ngày cấp bằng tốt nghiệp 06/01/2016); lương hiện hưởng ngạch Cán sự, mã số ngạch: 01.004, bậc: 5/10, hệ số: 3,34, thời gian tính nâng bậc lương cho lần sau kể từ ngày 06/01/2023. Quá trình công tác ông Phạm Quang Huy luôn được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, không vi phạm kỷ luật; đối chiếu với quy định tại các văn bản trên, ông Phạm Quang Huy có đủ tiêu chuẩn, điều kiện để được chuyển xếp vào ngạch, bậc lương mới do thay đổi trình độ chuyên môn, nghiệp vụ.

Để thực hiện chính sách tiền lương cho công chức khi thay đổi trình độ chuyên môn nghiệp vụ theo quy định, UBND phường Phổ Vinh kính trình Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ chuyển xếp ngạch, bậc lương cho ông Phạm Quang Huy vào ngạch: Chuyên viên, mã ngạch: 01.003, bậc: 4/9, hệ số: 3,66; thời gian tính nâng bậc lương cho lần sau theo quy định của cấp có thẩm quyền (có hồ sơ kèm theo).

Kính trình Chủ tịch UBND thị xã quan tâm, giải quyết./.
	Nơi nhận:


- UBND thị xã Đức Phổ;          


- Phòng Nội vụ thị xã;
- CT, PCT UBND phường;

- Lưu: VT..                      
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   Nguyễn Văn Hùng


