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	   Số:      /BC-UBND
	
	                     Phổ Vinh, ngày 08 tháng 4 năm 2025


BÁO CÁO
Tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng 5 năm qua (2020-2025) và phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua,
 khen thưởng 5 năm tới (2025-2030)



Thực hiện Kế hoạch số 152/KH-UBND, ngày 13 tháng 9 năm 2024 của UBND thị xã Đức Phổ về việc tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp, tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi lần thứ VIII năm 2025. UBND phường báo cáo kết quả thực hiện nội dung trên như sau: 
Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHONG TRÀO THI ĐUA YÊU NƯỚC VÀ CÔNG TÁC KHEN THƯỞNG TRONG 5 NĂM QUA (2020 - 2025)

I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác thi đua, khen thưởng
    Đảng ủy, UBND phường, Hội đồng TĐKT phường đã kịp thời ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai về công tác thi đua khen thưởng. Tổ chức đăng ký, ký kết giao ước thi đua của cơ quan và Cụm thi đua các phường,  đồng thời triển khai các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo về công tác thi đua khen thưởng của Nhà nước. Thực hiện đầy đủ các chế độ báo cáo theo quy định. Khen thưởng và đề nghị khen thưởng đúng theo tiêu chuẩn quy định. 
II. Kết quả triển khai thực hiện các phong trào thi đua yêu nước
1. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ phát động: 
 - Phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”: Phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh tiếp tục triển khai thực hiện và được sự đồng tình, ủng hộ của Nhân dân và của cả hệ thống chính trị nên việc triển khai thực hiện có những thuận lợi nhất định. Duy trì đạt chuẩn nông thôn mới và từng nâng mức chuẩn theo hướng đô thị. UBND phường đã vận động các hộ gia đình, cá nhân tham gia hiến đất, ngày công,…để thực hiện thi công các công trình giao thông nông thôn Nhân dân hiến 270 m2 đất để làm tuyến đường Cầu trắng đi bà Quên. Huy động Nhân dân thực hiện mô hình tuyến đường Cờ Tổ quốc; trồng hoa, cây xanh theo trục đường giao thông; đặt bộng bi xử lý rác thải sinh hoạt của hộ gia đình;... 
- Hưởng ứng phong trào thi đua “cả nước chung tay vì người nghèo - không để ai bỏ lại phía sau”: UBND phường tổ chức tuyên truyền cho Nhân dân cùng chung tay vì người nghèo. Luôn chú trọng đẩy mạnh thực hiện công tác giảm nghèo, thực hiện tốt các chính sách về hỗ trợ người nghèo. UBND phường phối hợp với UBMTTQVN phường huy động các tổ chức, cá nhân ủng hộ quỹ vì người nghèo: 160. 377. 211 triệu đồng; Quỹ an sinh xã hội: 1.660.000.000 đồng; vận động ủng hộ phòng chống Covid 19: 117.800.000 đồng và nhu yếu phẩm trên 40 triệu đồng; Vận động ủng hộ miềm bắc khắc phục cơn bão số 3  gây ra trên 30 triệu đồng.
-  Phong trào thi đua “cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”. UBND phường quán triệt cán bộ, công chức và người lao động chấp hành nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính; nội quy, quy chế cơ quan; nâng cao ý thức tự giác để xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh, lịch sự trong giao tiếp. Trang bị trang phục công sở gọn gàng, lịch sự. Tác phong làm việc nghiêm túc, đảm bảo thời gian làm việc hiệu quả, chấp hành nghiêm đeo thẻ trong giờ làm việc. Nội bộ thống nhất, đoàn kết, cùng nhau hỗ trợ giúp đỡ nhau tiến bộ, hoàn thành nhiệm vụ được giao. Trong năm năm qua không có trường hợp cán bộ, công chức và người lao động vi phạm kỷ luật, kỷ cương hành chính theo Quyết định số 48/2021/QĐ-UBND của UBND tỉnh Quảng Ngãi; chấp hành nghiêm túc giờ làm việc tại cơ quan.
- Phong trào thi đua “ Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”: UBND phường tổ chức phát động phong trào thi đua đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. (Theo Kế hoạch số 38/KH-UBND ngày 11/4/ 2023 của UBND phường Phổ Vinh). Từ năm 2020 đến nay, địa phương đã thu hút được 02 doanh nghiệp đầu tư các dự án đang triển khai thi công như: Cây xăng dầu Phổ Vinh, xăng dầu Thanh Xuân 3.
- Phong trào thi đua “Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023-2030”:
Tổ chức triển khai phát động Phong trào "Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023 - 2030" nhằm nâng cao nhận thức và hiệu quả của công tác khuyến học, khuyến tài, học tập suốt đời, xây dựng xã hội học tập và mô hình học tập trong điều kiện nền kinh tế số, xã hội số; thi đua học tập suốt đời; phát huy sáng kiến, giải pháp khuyến khích và phát triển văn hóa học tập trong cộng đồng. Thực hiện phong trào thi đua đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị và xây dựng mô hình công dân học tập; xây dựng văn hóa học tập.

- Phong trào thi đua “Cả nước chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trong năm 2025”: Thực hiện Công văn số 19141-CV/TU ngày 19/11/2024 của Ban thường vụ Thị ủy Đức Phổ. UBND phường tham mưu Đảng ủy ban hành Quyết định số 96-QĐ/ĐU ngày 25 tháng 11 năm 2024 của Đảng ủy phường Phổ Vinh về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh; Quyết định số 01-QĐ/ĐU ngày 25 tháng 11 năm 2024 của Ban Chỉ đạo  về việc ban hành quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh; Kế hoạch số 01/KH-BCĐ ngày 28 tháng 11 năm 2024 Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, dột nát phường Phổ Vinh về việc triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường đến năm 2025; Thông báo số 01-TB/BCĐ ngày 28 tháng 11 năm 2024 Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên Phổ Vinh về việc phân thành viên Ban chỉ đạo thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường Phổ Vinh phụ trách các Tổ dân phố. Kết quả: Qua rà soát và được phê duyệt có 9 hộ có nhà ở dột nát. Trong đó: 4 hộ NCC, 5 hộ nghèo cận nghèo. 02 nhà xây mới, 07 nhà sửa chữa.
2. Kết quả thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 16/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 14/CT-UBND ngày 06/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội hàng năm và Kế hoạch 5 năm (2021 - 2025) theo Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thị xã lần thứ XXI và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XXIII 
* Trên lĩnh vực phát triển kinh tế:  Tổng giá trị sản xuất (giá so sánh năm 2010) 5 năm (2020-2025) ước đạt 7.146 tỷ đồng, vượt 142,9% so với Nghị quyết (NQ giao 5.000 tỷ đồng) Trong đó:  Nông, lâm, ngư nghiệp 985 tỷ đồng. Công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp - xây dựng 3.862.000 tỷ đồng. Thương mại, dịch vụ 2.298.000 tỷ đồng.
- Cơ cấu ngành kinh tế tiếp tục chuyển dịch đúng hướng: Nông - lâm - thuỷ sản chiếm  33%; Công nghiệp - xây dựng chiếm 28%, đạt 100%; Thương mại - dịch vụ chiếm 39%, đạt 100% so với Nghị quyết.
- Bình quân thu nhập đầu người đạt từ 41 triệu đồng/người/năm (năm 2020), ước tăng lên 53 triệu đồng/người/năm (năm 2025), mỗi năm tăng 2 triệu đồng/người/năm đạt so với Nghị quyết
. 

-  Lĩnh vực nông nghiệp (trồng trọt và chăn nuôi)

Tổng sản lượng lương thực cây có hạt (thóc, ngô): 20.576,13 tấn giảm 2.393,87 tấn so với chỉ tiêu thị xã giao ( giao 22.970 tấn), bình quân 4.115,22 tấn/ năm. Tổng diện tích gieo 706,27 ha giảm 330 ha so với Kế hoạch (KH 3702,47 ha).
 Thực hiện mô hình lúa giống (HĐ34) 4 ha tại xứ Đồng Miếu.
+ Sản lượng các cây ngắn ngày (lạc, đậu, sắn... và rau màu) được ổn định. Trong giai đoạn một số cây trồng soắn, dưa hấu,.. đạt năng suất, được giá tạo thu nhập cho hộ dân.

+ Xây dựng kế hoạch dồn điền đổi thửa giai đoạn 2024-2025 tại xứ đồng Nại với 12,25ha; hàng năm xây dựng phương án phòng chống hạn, xâm nhập mặn; đăng ký nhu cầu chuyển đổi cơ cấu cây trồng trên đất lúa có nguy cơ thiếu nước giai đoạn 2020-2025 với diện tích khoảng 49 ha.

- Về chăn nuôi: Phát triển chăn nuôi gắn với phát triển kinh tế vườn, chủ yếu là phát triển đàn bò lai theo mô hình chăn nuôi bò thành nghề sản xuất chính, bò vỗ béo, bò thịt đảm bảo an toàn vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh, an toàn vệ sinh thực phẩm. Số lượng đàn gia súc, gia cầm đạt 89,9% so với nghị quyết. 
 

Trong 5 năm trên địa bàn xảy ra dịch bệnh (LMLM, VDNC, DTLCP) 227 trường hợp. (Trong đó LMLM 83 con; VDNC: 140 con; DTLCP: 4 con). Chết 19 con thực hiện tiêu hủy theo quy định, còn lại điều trị khỏi bệnh. Thực hiện phun thuốc tiêu độc, khử trùng vệ sinh môi trường theo quy định. 
 

Phối hợp với đơn vị tư vấn thực hiện xây dựng thương hiệu bò thịt với nguồn kinh phí 70.000.000 đồng; thực hiện dự án liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm bò thịt (thuộc nguồn vốn phát triển sản xuất năm 2019)  cho 40 hộ/40 con bò.

- Lĩnh vực lâm nghiệp: Tăng cường quản lý, phòng cháy, chữa cháy rừng, bảo vệ diện tích rừng hiện có, tiếp tục chăm sóc và khai thác rừng trồng các năm trước, thực hiện tốt công tác bảo vệ rừng dương phòng hộ ven biển. Tổng diện tích rừng hiện có 270,58 ha (trong đó, rừng trồng 179,97ha; rừng phòng hộ 90,61ha); UBND thị xã Đức Phổ đã ban hành Quyết định giao diện tích rừng phòng hộ cho cộng đồng dân cư quản lý gồm ( 04 TDP Nam Phước, Trung Lý, Lộc An và Đông Thuận). Độ che phủ của rừng trên địa bàn phường là 28,83%. Trong giai đoạn 2020-2024 đã xảy ra 02 vụ cháy rừng (rừng sản xuất Núi cửa TDP Khánh Bắc và rừng phòng hộ tại TDP Lộc An).
- Lĩnh vực ngư nghiệp (thủy sản đánh bắt, nuôi trồng)

+ Đánh bắt thủy sản: Tổng tàu, thuyền hiện có 174 chiếc, công suất 38.219 CV. Thực hiện tốt chính sách hỗ trợ cho ngư dân và tuyên truyền, vận động ngư dân chấp hành pháp luật về đánh bắt thủy sản
. Công suất tàu thuyền, sản lượng khai thác tăng hàng năm, bình quân sản lượng đánh bắt và nuôi trồng khoảng 4.156,7 tấn giảm so với nghị quyết 5.005,6 tấn đề ra
. ( do dịch bệnh Covid 19, giá cả xăng dầu tăng).

+ Nuôi trồng thủy sản: Tổng diện tích 21 ha (trong đó, vùng cát 08ha, còn lại là vùng triều), chủ yếu là tôm thẻ chân trắng và ốc hương. 
- Về Tài chính, ngân sách: Tổng thu ngân sách là 51,685.4 tỷ đồng
. Tổng chi ngân sách là 49,858.9 tỷ đồng
. Chi đầu tư phát triển 10,000.7 tỷ đồng
, cơ bản đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ chính trị và phát triển kinh tế, xã hội. Công tác thu, chi ngân sách được thực hiện công khai, dân chủ, đúng qui định theo luật ngân sách. 

- Công tác quản lý, khai thác, sử dụng có hiệu quả, tiết kiệm tài nguyên, đất đai, khoáng sản và bảo vệ môi trường sinh thái, đảm bảo sự phát triển bền vững
Tăng cường công tác quản lý đất đai, tài nguyên và môi trường đã thực hiện lập thủ tục đề nghị cấp 71 giấy CNQSD đất
; gia hạn 458 trường hợp. Xây dựng kế hoạch sử dụng đất kịp thời. Hằng năm thực hiện thống kê đất đai đảm bảo theo quy định. Cuối năm 2024 kiểm kê đất đai theo định kỳ 5 năm 01 lần. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền đến các cơ quan và tầng lớp nhân dân về những quy định vệ sinh môi trường;  hộ gia đình tự phân loại, tự xử lý ; tổ chức thu gom rác thải trên vỉa hè, nơi công cộng; khơi thông hệ thống thoát nước, đảm bảo môi trường xanh – sạch – đẹp. 
-  Công tác quy hoạch và quản lý quy hoạch:  Công tác quy hoạch sử dụng đất được phê duyệt và điều chỉnh bổ sung về quy hoạch chung phát triển đô thị Phổ Vinh làm cơ sở cho công tác quy hoạch phát triển kinh tế xã hội và lĩnh vực chuyên môn ngành, tạo điều kiện cho xúc tiến đầu tư và phát triển kinh tế xã hội. Kế hoạch sử dụng đất hằng năm được bổ sung các danh mục công trình và thực hiện đúng theo quy định. Về quy hoạch phân khu tỉ lệ 1/2000, phân khu 1 và phân khu 2 đã được phê duyệt; việc quản lý quy hoạch thực hiện đúng quy định. Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị thị xã tổ chức lấy ý kiến Nhân dân về Quy hoạch chung và điều chỉnh Quy hoạch chung đô thị Đức Phổ đến năm 2045. 
Xây dựng kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 và hằng năm điều chỉnh bổ sung kế hoạch thực hiện đảm bảo đúng quy định, trình HĐND phường tại các kỳ họp xem xét phê duyệt.
- Về thực hiện nhiệm vụ đột phá trong đầu tư xây dựng, phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội theo hướng đô thị hóa.

Trong 5 năm đầu tư xây dựng 30 công trình với số tiền là 16,8 tỷ đồng từ nguồn hỗ trợ của UBND thị xã Đức Phổ
. Thực hiện phương châm nhân dân và Nhà nước cùng làm, đóng góp xây dựng như: hiến đất, cây cối, hoa màu, vật kiến trúc với số tiền 927.229.965 đồng. Nợ đầu tư xây dựng cơ bản từ 2,4 tỷ đồng đến nay đã trả nợ xong. Ngoài ra còn có các công trình phối hợp thực hiện trên địa bàn như: Mở rộng hành lang đường ĐH 47 (nay là ĐH40); Đê ngăn mặn Phổ Vinh; Cầu Gãy; Trạm hạ áp TDP Khánh Bắc; Thư viện các trường;..

* Trên lĩnh vực phát triển văn hóa, xã hội
- Giáo dục, đào tạo

Sự nghiệp giáo dục, đào tạo ngày càng phát triển cả về số lượng và chất lượng. Tuyển sinh đầu cấp đạt 100% ở 3 bậc học; 100% HS 3 trường hoàn thành chương trình cấp học; tỷ lệ học sinh bậc THCS bỏ học giảm đáng kể; chất lượng giáo dục duy trì và có chiều hướng phát triển ổn định, đáp ứng chương trình giáo dục phổ thông 2018; giữ vững trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1. Đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên đạt chuẩn, trên chuẩn và tỷ lệ giáo viên dạy giỏi tăng. Phường đạt phổ cập giáo dục THCS và phổ cập giáo dục tiểu học – XMC mức 3; đạt phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.
. 
Trong nhiệm kì 2020-2025, Trường THCS luôn là đơn vị dẫn đầu phong trào thi đua của Ngành và liên tục 05 năm liền được công nhận là đơn vị hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, được Chủ tịch UBND tỉnh và Thủ tướng Chính phủ tặng Cờ thi đua năm 2020 và 2022. Trường Tiểu học và Mầm non có nhiều tiến bộ vượt bậc. 

Công tác khuyến học, khuyến tài; xây dựng xã hội học tập:  Công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập luôn được quan tâm thực hiện. Kiện toàn Ban chỉ đạo “Xây dựng xã hội học tập” phường giai đoạn 2021-2030; xây dựng Kế hoạch về tổ chức hội nghị hướng dẫn đánh giá xếp loại “Gia đình học tập”; “Dòng họ học tập”; “Cộng đồng học tập” và “Đơn vị học tập” và các văn bản hướng dẫn theo quy định.
Hội Khuyến học phường đã tổ chức Đại hội lần thứ IV nhiệm kỳ 2020-2025. Trung tâm học tập cộng đồng hoạt động có hiệu quả. Thực hiện tốt công tác xây dựng quỹ khuyến học, khuyến tài và trao học bổng, hỗ trợ học tập cho các em học sinh nghèo, khó khăn vươn lên trong học tập
. 
- Công tác thông tin, truyền thôn, văn hóa, thể dục, thể thao: Các hoạt động thông tin, tuyên truyền bám sát nhiệm vụ chính trị của địa phương, đặc biệt là tuyên truyền Đại hội Đảng, bầu cử đại biểu Quốc hội và Hội đồng Nhân dân các cấp... Trang thông tin điện tử và Trang Facebook của phường hoạt động tích cực, hiệu quả, truyền tải kịp thời chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, những thông tin chính thống định hướng dư luận nhân dân.
Phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao phát triển mạnh mẽ, rộng khắp ở địa bàn dân cư, nhất là dịp lễ, tết - tạo không khí thi đua sôi nổi, hăng hái lao động sản xuất, học tập và công tác trong cán bộ và nhân dân.

Thực hiện ngày Hội đại đoàn kết gắn với phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới đô thị văn minh"

Phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường và các ban, ngành phát huy tích cực trong tổ chức thực hiện việc đăng ký, xét tặng các danh hiệu văn hóa đảm bảo ngày càng nâng cao chất lượng . Kết quả năm 2020 tỉ lệ gia đình văn hóa là 95,88%; năm 2021 tỉ lệ gia đình văn hóa là 96,61%; năm 2022 tỉ lệ gia đình văn hóa là 96,48%; năm 2023 tỉ lệ gia đình văn hóa là 96,86%. Năm 2024 tỉ lệ gia đình văn hóa là: 95,69%.  Cơ quan văn hóa, Tổ dân phố văn hóa đạt 100%. Tham mưu Đảng ủy phường xây dựng Nghị quyết và thành lập Ban chỉ đạo về Lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng phường đạt chuẩn đô thị văn minh.

- Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân, bảo hiểm y tế toàn dân,…

           Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân đạt trên cả hai mặt phòng bệnh và chữa bệnh. Đặc biệt trong nhiệm kỳ có xảy ra dịch bệnh Covid-19 nhưng đã được kiểm soát chặt chẽ dịch bệnh, không để dịch lan rộng và không có ca tử  vong. 
. Công tác tiêm chủng, phòng, chống dịch bệnh được quan tâm, thường xuyên truyền thông phòng bệnh (sốt xuất huyết, tay chân miệng, Covid-19 ...). Tổ chức hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm”, duy trì phường đạt “Tiêu chí quốc gia về Y tế”. Huy động hiến máu nhân đạo vượt chỉ tiêu giao
. 


Công tác quản lý và đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn phường thực hiện thường xuyên, nghiêm túc 
.

- Về dân số, gia đình và trẻ em:  Về dân số, gia đình và trẻ em có nhiều hoạt động tích cực, thực hiện các đợt truyền thông dân số, hướng dẫn điều trị các bệnh phụ nữ, các biện pháp tránh thai an toàn đạt tỷ lệ 85 %; tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 0,9 %; tỷ lệ sinh con thứ 3 là 9,2 %. Giữ vững phường đạt chuẩn phù hợp với trẻ em.
- Lao động, giải quyết việc làm: Phối hợp Phòng lao động và các ban ngành đoàn thể tổ chức các chương trình giáo dục định hướng nghề nghiệp, giới thiệu việc làm, đào tạo nghề cho 4.199 lao động. Số người lao động có việc làm tăng thêm đạt 546 người, tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 54.5% đạt chỉ tiêu thị xã giao. 
- Chương trình mục tiêu giảm nghèo: Được quan tâm, triển khai thực hiện có hiệu quả, đến nay tỷ lệ hộ nghèo 2,26% 
.
4.3. Thực hiện chính sách, an sinh xã hội

UBND phường đã chú trọng quan tâm đến các hoạt động an sinh xã hội, đền ơn đáp nghĩa, chăm lo chế độ cho các gia đình chính sách, hộ nghèo nhân dịp lễ, Tết; chi trả chế độ, chính sách cho người có công, đối tượng bảo trợ xã hội… từ nguồn cấp trên đảm bảo chi trả đúng đối tượng, đầy đủ, kịp thời. Đời sống người có công, người nghèo, các đối tượng chính sách xã hội ngày càng được cải thiện, giải quyết bảo đảm chế độ, chính sách xây dựng, sửa chữa nhà ở cho người có công
; 

          *Trên lĩnh vực quốc phòng, an ninh và cải cách hành chính

- Quốc phòng: UBND chỉ đạo thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước đối với công tác quốc phòng, quân sự địa phương theo phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao.
Xây dựng đảm bảo hệ thống văn kiện tác chiến cơ bản; hệ thống văn kiện thường xuyên; kế hoạch, quy chế phối hợp giữa Công an, quân sự trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội và nhiệm vụ quốc phòng trên địa bàn theo Nghị định 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019; Kế hoạch và quy chế phối hợp theo nghị định số 02/2020/NĐ-CP ngày 30/06/2020 của Chính phủ Quy định về hoạt động phối hợp của Dân quân tự vệ. Tổ chức xây dựng lực lượng dân quân đạt chỉ tiêu trên giao, kết nạp vào và luân phiên cho ra đúng quy định
; tổ chức kiện toàn đội ngũ cán bộ quản lý đơn vị DQTV; tạo nguồn cán bộ BCH đảm bảo theo quy định.
Huy động lực lượng DQ tham gia huấn luyện Dân quân cơ động, Dân quân Binh chủng; Dân quân Biển; tổ chức huấn luyện Dân quân tại chổ luôn đạt 100% chỉ tiêu. Trong nhiệm kỳ qua phường đã tổ chức Diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng đảm bảo theo kế hoạch; huy động LL DQ tham gia làm tốt nhiệm vụ phục vụ diễn tập được cấp trên đánh giá cao; Xây dựng văn kiện, diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng thủ năm 2023 đảm bảo và tổ chức diễn tập thành công được ban chỉ đạo diễn tập thị xã đánh giá đạt giỏi.

Làm tốt công tác quản lý, huy động lực lượng và phương tiện kỹ thuật trong nền kinh tế quốc dân đảm bảo; giao quân lên đường nhập ngũ luôn đạt và vượt chỉ tiêu trên giao
 trong nhiệm kỳ tổng số TN nhập ngũ 118/104 TN; trong đó TN tình nguyện nhập ngũ là 80TN: Tham gia bồi dưỡng kiến thức quốc phòng, an ninh đối tượng 3; đối tượng 4 đạt 100% chỉ tiêu. Tham mưu xử lý Thanh niên vi phạm Luật NVQS
 theo quy định. 

Thực hiện tốt các chế độ, chính sách đối với lực lượng vũ trang, như chi hỗ trợ cho lực lượng Dân quân khi tham gia huấn luyện, diễn tập và khi được huy động làm nhiệm vụ theo đúng chế độ, qui định của Luật Dân quân tự vệ.
-  An ninh : Chủ động nắm tình tình, tuyên truyền nhân dân nâng cao cảnh giác với âm mưu “Diễn biến hòa bình” và hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, kịp thời phát hiện, xử lý các vụ việc liên quan đến an ninh chính trị, khiếu kiện, không để phát sinh điểm nóng, giữ vững ổn định chính trị. Đẩy mạnh đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm và phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, tăng cường tuần tra, tấn công trấn áp tội phạm. Xây dựng và sử dụng lực lượng bảo vệ dân phố hiệu quả. Phát huy các mô hình tự quản về an ninh trật tự. 

Thường xuyên tuyên truyền, thông tin về phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm; vận động nhân dân nêu cao cảnh giác, chủ động quản lý tài sản, tích cực báo tin tố giác tội phạm hiệu quả, góp phần bảo đảm an ninh, trật tự xã hội trên địa bàn, nhiều năm liền được cấp trên công nhận “phường đạt chuẩn về ANTT”. Trong giai đoạn 2020-2024 tình hình ANTT xảy ra 41 vụ tăng so với nhiệm kỳ trước 7 vụ
, đã phối hợp với cấp thẩm quyền giải quyết, xử lý kịp thời theo quy định. Tiến hành gọi hỏi răn đe 167 lượt đối tượng. Tổ chức tuyên truyền pháp luật tập trung 31 lượt với 2.830 người tham dự.
Tăng cường thực hiện công tác quản lý hành chính về trật tự xã hội, công tác quản lý cư trú, quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, quản lý ngành, nghề đầu tư, kinh doanh có điều kiện về ANTT; phòng cháy chữa cháy, vận động thu hồi vũ khí vật liệu nổ công cụ hỗ trợ, tập trung thực hiện các đề án lớn của Đảng, Nhà nước trong công tác quản lý hành chính
 phục vụ chuyển đối số Quốc gia.  


Xây dựng và ra mắt lực lượng bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở theo Luật lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở.

-  Cải cách hành chính và nội chính: 

    Công tác tư pháp: Công tác rà soát, hệ thống hoá, ban hành văn bản quy phạm pháp luật được quan tâm chú trọng thực hiện đảm bảo quy định của pháp luật. UBND phường đã thực hiện rà soát văn bản quy phạm pháp luật hàng năm, thực hiện hệ thống hoá văn bản quy phạm pháp luật theo kỳ. 
  Công tác ban hành văn bản quy phạm pháp luật: UBND phường đã ban hành 02 văn bản QPPL đảm bảo trình tự, thủ tục luật định. Qua rà soát hàng năm, hiện tại còn 01 văn bản QPPL còn hiệu lực (Quyết định số 01/2023/QĐ-UBND ngày 22/6/2023 về ban hành quy chế thực hiện dân chủ ở cơ sở trên địa bàn phường). 
Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật được thực hiện thường xuyên, theo dõi trong các lĩnh vực, Công tác đăng ký và quản lý hộ tịch là nhiệm vụ quan trọng, thường xuyên của địa phương nhằm theo dõi thực trạng và sự biến động về hộ tịch trên địa bàn, trên cơ sở đó bảo đảm các quyền, lợi ích hợp pháp của công dân; tạo cơ sở pháp lý để Nhà nước công nhận và bảo hộ quyền con người, quyền, nghĩa vụ công dân, góp phần vào các biện pháp quản lý dân cư, phục vụ xây dựng, hoạch định chính sách phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng. Trong nhiệm kỳ qua, công tác đăng ký, quản lý hộ tịch ở địa phương được thực hiện tốt, đăng ký kịp thời các sự kiện hộ tịch phát sinh. 
 

Hàng năm, UBND phường ban hành kế hoạch về triển khai công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn phường. Qua đó tổ chức triển khai thực hiện, phân công cụ thể nội dung, nhiệm vụ theo dõi thi hành pháp luật cho các ngành, bộ phận nhằm tạo sự chuyển biến trong công tác theo dõi thi hành pháp luật ở địa phương, tập trung vào một số nội dung trọng tâm, trọng điểm đáp ứng kịp thời nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Công tác xử phạt vi phạm hành chính trên địa bàn phường được thực hiện đúng quy định về thẩm quyền, trình tự, thủ tục và được tổ chức thực hiện nghiêm túc, từng bước nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước ở địa phương, góp phần ổn định tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Từ năm 2020 đến nay, các vụ vi phạm được phát hiện và xử phạt vi phạm hành chính trên địa bàn phường tập trung chủ yếu trên các lĩnh vực như: an ninh trật tự, an toàn giao thông, quốc phòng, môi trường, … với tổng số vụ việc được phát hiện 137 vụ, phạt tiền 321.925.000 đồng.   

Công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, phán ánh: Đảng ủy tập trung lãnh đạo, chỉ đạo; Chính quyền thường xuyên theo dõi, đôn đốc thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của công dân đảm bảo trình tự, thủ tục đúng quy định pháp luật; thực hiện nghiêm chế độ thông tin báo cáo, tập trung tổ chức thực hiện các quyết định, kết luận giải quyết của cấp có thẩm quyền, do đó đã hạn chế các vụ việc phức tạp, đông người, vượt cấp, kéo dài, góp phần ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội ở địa phương. Cơ sở vật chất phục vụ cho công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo cơ bản được đáp ứng như đã bố trí Phòng tiếp dân riêng, ban hành Nội quy, Quy chế Tiếp công dân; Quyết định phân công cán bộ, công chức phụ trách tiếp công dân, đảm bảo phục vụ tốt công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân. 

Phòng chống tham nhũng, tiêu cực: Hằng năm UBND phường Phổ Vinh ban hành Kế hoạch về phòng chống tham nhũng, tiêu cực. Thực hiện nghiêm túc việc kê khai, minh bạch tài sản thu nhập theo đúng quy định Luật PCTN năm 2018, Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị đảm bảo theo quy định.
 Giải quyết thủ tục hành chính tại bộ phận Một cửa: Tổ chức, triển khai quán triệt quyết liệt, kiểm soát thủ tục hành chính được tập trung thực hiện theo quy định nhằm rà soát thủ tục hành chính hiện đang được áp dụng trên địa bàn phường gắn với thực hiện cơ chế  “một cửa” nhằm giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, tổ chức và doanh nghiệp. (Hàng năm đều xây dựng kế hoạch và kế hoạch cải cách hành chính giai đoạn 2021-2025). Thực  hiện đánh giá bộ chỉ số cải cách hành chính theo quy định, kết quả được UBND thị xã đánh giá đứng vị tóp đầu của xã, phường (năm 2021, 2022 và 2024 vị trí 1/15 xã, phường; năm 2023 vị trí thứ 2/15 xã, phường). Tháng 10/2023 tổ chức ra mắt mô hình Dân vận khéo gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với tên gọi: Thứ ba “ Ngày không viết”, thứ Sáu “ Ngày không hẹn” trong giải quyết TTHC và triển khai thực hiện hỗ trợ tổ chức, công dân nộp hồ sơ TTHC trực tuyến tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả một cửa phường Phổ Vinh.  
Áp dụng các phần mềm đảm bảo quy định; triển thực hiện tiếp nhận và giải quyết TTHC trên dịch vụ công trực tuyến toàn trình và một phần, số hóa hồ sơ, thanh toán trực tuyến theo quy định. 

3. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do tỉnh phát động
- Kết quả triển khai thực hiện phong trào thi đua “Cán bộ, đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn” bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Tổ chức quán triệt triển khai sâu rộng Kế hoạch số 3107/KH-UBND ngày 10/10/2023 của UBND thị xã Đức Phổ về phát động phong trào thi đua “Cán bộ, đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn” bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn thị xã Đức Phổ đến từng cán bộ, đảng viên, công chức; tuyên truyền, phổ biến đến doanh nghiệp vận tải và tầng lớp Nhân dân trên địa bàn phường thực hiện phong trào thi đua một cách thiết thực, đạt hiệu quả nhằm tạo chuyển biến tích cực toàn diện hơn nữa trong công tác bảo đảm TTATGT, góp phần kiềm chế và giảm tai nạn giao thông một cách rõ nét, bền vững trên địa bàn phường. 

- Kết quả triển khai phong trào Chuyển đổi số trên địa bàn phường. Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các mục tiêu, giải pháp theo Chỉ thị số 19 ngày 18/5/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng đối với chuyển đổi số tỉnh Quảng Ngãi đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 và các chương trình, kế hoạch hành động của Ủy ban nhân dân tỉnh, thị xã về công tác chuyển đổi số. Kết quả trong cuộc thi trực tuyến về chuyển đổi số đã có nhiều cá nhân đạt giải cao.
Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và triển khai nghiêm túc các chủ trương của cấp ủy Đảng, chính quyền về sự cần thiết, tính cấp thiết của chuyển đổi số, chính quyền số, kinh tế số, xã hội số.
Tham gia Hội nghị trực tuyến Lễ phát động phong trào chuyển đổi số tỉnh Quảng Ngãi năm 2023. Triển khai các lớp tập huấn về chuyển đổi số do cấp trên tổ chức; tham gia làm bài thi trắc nghiệm trực tuyến về chuyển đổi số theo Công văn 1412/TTTTT của Sở thông tin và truyền thông tỉnh đạt kết quả cao.

Triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTCP ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu phát triển về dân cư, định danh và sát thực điện tử phục vụ chuyển đổi số Quốc gia giai đoạn 2022-2025 và tầm nhiền đến năm 2030 (gọi tắt Đề án 06). Kết quả: cấp CCCD: 7480/7557 công dân đủ điều kiện trên địa bàn đã được cấp CCCD gắn chip; cấp 5397 tài khoản ĐDĐT mức 2 (Đạt 72,15% trên tổng số thẻ CCCD); hướng dẫn kích hoạt 5198 tài khoản ĐDĐT mức 2, đạt 96,31%. Phối hợp chuẩn hóa và làm sạch dữ liệu của các ngành, Hội, đoàn thể; cập nhật thông tin vào hệ thống CSDLQG về DC;  Nhân dân và cán bộ phường Phổ Vinh tham gia khóa học và thi thanh toán không dùng tiền mặt và an toàn thông tin trên môi trường số với 8.131 lượt dự thi; tham gia khóa học dịch vụ công trực tuyến với 612 lượt dự thi.
4. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do cơ quan, đơn vị, địa phương phát động.
- Kết quả ban hành các văn bản để lãnh đạo, chỉ đạo, phát động và triển khai thực hiện Phong trào thi đua.

Hằng năm ngay đầu năm UBND phường đã xây dựng về phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của phường; kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 05/11/2021 phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội hàng năm và Kế hoạch 05 năm (2021 – 2025); kế hoạch số 38/KH-UBND ngày 11 tháng 4 năm 2023 về việc tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “ Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hành tiết kiệm, chống lãnh phí; Kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 25/02/2022 về phát động và triển khai Phong trào thi đua “ Đầy mạnh cải cách hành chính phường Phổ Vinh” giai đoạn 2021-2025; Kế hoạch số 80/KH-UBND ngày 21/10/2023 của UBND phường Phổ Vinh về phát động phong trào thi đua “Cán bộ, đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn”,.....
-  Đánh giá kết quả đạt được của các phong trào thi đua yêu nước và tác động, tính thiết thực, hiệu quả của các phong trào thi đua, góp phần vào việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh của cơ quan, đơn vị, địa phương.

- Những mô hình, điển hình trong phong trào thi đua.

Duy trì hoạt động hiệu quả mô hình Dân vận khéo về công tác phòng cháy, chữa cháy và nhân rộng mô hình như: Điểm phòng cháy, chữa cháy công cộng ở TDP Khánh Bắc, nhà ở CB, CC, LLBVDP có bình PCCC, Mô hình “Thu gom, tiêu hủy chai lọ, bao bì thuốc thuốc bảo vệ thực vật trên đồng ruộng”; Mô hình “Tiêu hủy rác sinh hoạt tại hộ gia đình cán bộ, hội viên nông dân”; Mô hình thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang” Mô hình “thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang”; “Dân vận khéo vận động nhân dân phân loại và xử lý rác thải tại hộ gia đình” .

Trong năm 2023 UBND phường đăng ký mô hình Dân vận khéo gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, với tên gọi mô hình: Thứ ba “ Ngày không viết, thứ  Sáu “Ngày không hẹn” trong giải quyết TTHC và triển khai thực hiện hỗ trợ tổ chức, công dân nộp hồ sơ TTHC trực tuyến tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả Một cửa phường Phổ Vinh. Mô hình áp dụng từ tháng 4/2023, hoạt động có hiệu quả và đã được Thị ủy Đức Phổ công nhận (Quyết định số 1882-QD/TU ngày 30/11/2023 của Thị ủy Đức Phổ).

Mô hình “Dân vận khéo”  về nhận đỡ đầu cho học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn do Đoàn thanh niên phường thực hiện nhận đỡ đầu 26 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn với số tiền: 56.700.000 đồng.

- Kết quả biểu dương, tôn vinh, khen thưởng Phong trào thi đua. Hằng năm UBND phường tổ chức tổng kết công tác thi đua, khen thưởng và biểu dương khen thưởng cho những tập thể, cá nhân đạt thành tích tốt trong các phong trào thi đua đảm bảo theo quy định.

III. Công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến 
1. Công tác chỉ đạo triển khai thực hiện. UBND phường đã thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức , người lao động và nhân dân tham gia thi đua chủ yếu là tuyên truyền trên các hệ thống truyền thanh, đưa tin, bài phản ảnh về điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới xuất hiện trong các phong trào thi đua; tuyên truyền thông qua các buổi sinh hoạt khu dân cư, sinh hoạt của các hội đoàn thể,…. Góp phần tạo sự lan tỏa phong trào yêu nước đến cán bộ, công chức, người lao động và nhân dân tích cực hưởng ứng, tạo động lực hoàn thành tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, quốc phòng – an ninh của phường.
2. Kết quả thực hiện công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến theo Kế hoạch số 68/KH-UBND ngày 22/3/2023 của UBND tỉnh.

Tổ chức tuyên truyền tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước; quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thi đua khen thưởng và tuyên truyền gương điển hình tiên tiến với 185 Lượt.
Hình thức tuyên truyền: Trên đài truyền thanh phường; Trang thông tin điện tử phường và các cuộc họp khu dân cư,…

3. Nêu gương các điển hình tiên tiến tiêu biểu (tên, tóm tắt thành tích của điển hình tiên tiến): Không có.
4. Kết quả biểu dương, tôn vinh, khen thưởng điển hình tiên tiến. Không có.
IV. Công tác khen thưởng 
1. Triển khai thực hiện công tác thi đua, khen thưởng

  Sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo sâu sát của cấp ủy Đảng về công tác thi đua, khen thưởng. UBND phường, Hội đồng thi đua, khen thưởng đã tổ chức phát động phong trào thi đua đến toàn thể cán bộ, công chức, người lao động và được cán bộ, công chức, tích cực hưởng ứng tham gia đến nay có những chuyển biến rõ nét.
Hội đồng thi đua khen thưởng thực hiện các quy định về thi đua, khen thưởng và hướng dẫn của cấp trên. UBND phường đã kiện toàn Hội đồng Thi đua- khen thưởng phường đảm bảo số lượng, cơ cấu thành viên theo quy định; Chủ tịch UBND phường làm Chủ tịch Hội đồng thi đua, khen thưởng phường. Hội đồng thi đua khen thưởng phường ban hành Quy chế hoạt động theo quy định.

- Việc thực hiện bình xét thi đua, khen thưởng; tỷ lệ cá nhân được khen thưởng là người trực tiếp lao động, sản xuất, công tác, nông dân, công dân..., việc thực hiện nguyên tắc xét, khen thưởng, hồ sơ, thủ tục khen thưởng; việc giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo và kiểm tra, giám sát về công tác thi đua, khen thưởng.
2. Kết quả khen thưởng: 
- Kết quả khen thưởng cấp Nhà nước: Không có
- Kết quả khen thưởng cấp tỉnh: 
+ Về danh hiệu thi đua: UBND tỉnh tặng Cờ thi đua năm 2022 và Đơn vị Lao động xuất sắc năm 2024.

Chuyên đề: Bộ CHQS tỉnh tặng danh hiệu chiến sỹ thi đua cho 01 cá nhân có thành tích tốt trong phong trào thi đua quyết thắng năm 2023 và 2024.

+ Hình thức khen thưởng:  Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen năm 2023; 2024 cho Nhân dân và cán bộ phường Phổ Vinh đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.

Chuyên đề: Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen cho 01 tập thể Ban CHQS phường có thành tích tốt trong phong trào thi đua quyết thắng năm 2023. 
- Kết quả khen thưởng cấp thị xã:

+ Khen thưởng trong phong trào thi đua: Chủ tịch UBND thị xã công nhận danh hiệu ” chiến sĩ thi đua cơ sở” cho 02 cá nhân. Tặng Giấy khen cho 14 tập thể và 33 cá nhân. 

+ Chuyên đề: Chủ tịch UBND thị xã tặng Giấy khen cho 09 tập thể và 15 cá nhân.

- Kết quả khen thưởng theo thẩm quyền:

+ Khen thưởng theo chuyên đề, đột xuất: Chủ tịch UBND phường khen thưởng (tặng giấy khen) theo chuyên đề cho 46 tập thể và 102 cá nhân.
+ Khen thưởng trong phong trào thi đua: 
Chủ tịch UBND phường công nhận danh hiệu “ Lao động tiên tiến” “Chiến sĩ tiên tiến” cho 175 cá nhân. Tặng Giấy khen cho 16 tập thể, 47 cá nhân.
V. Đánh giá tổng quát, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm
1. Ưu điểm
Năm năm qua công tác Thi đua, khen thưởng đã được lãnh đạo quan tâm, quán triệt và chỉ đạo thực hiện có kết quả tốt. Phong trào thi đua đã được gắn kết với việc thực hiện Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn với việc hoàn thành các nhiệm vụ trọng tâm của địa phương và với các phong trào thi đua chung.Việc triển khai thực hiện các phong trào thi đua và công tác khen thưởng đã có sự đổi mới về nội dung và phương thức tổ chức thực hiện. Các phong trào thi đua đã có sự phát triển sâu rộng, góp phần khơi dậy lòng tự hào, năng lực và nhiệt tình của cán bộ, công chức, người lao động và nhân dân, trở thành động lực cho việc phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ, xây dựng địa phương ngày càng vững mạnh.
Công tác khen thưởng đã được thực hiện nghiêm túc, kịp thời phát hiện và khen thưởng các tập thể, cá nhân có nhiều thành tích tốt trong hoạt động. Công tác tuyên truyền, biểu dương, nhân rộng các điển hình tiên tiến đã có những chuyển biến tích cực, có sự phối hợp với các cơ quan truyền thông trong việc giới thiệu, tuyên truyền các điển hình tiên tiến. Sự phối hợp giữa UBND phường với các tổ chức Đảng, đoàn thể được đồng bộ, tạo sự nhất trí cao về thi đua, khen thưởng của hệ thống chính trị, từ đó động viên mọi thành viên của từng tổ chức đồng lòng thi đua.
2. Những hạn chế và tồn tại
- Nhận thức về ý nghĩa, vai trò, vị trí và tầm quan trọng của công tác thi đua, khen thưởng trong một số bộ phận Nhân dân còn hạn chế; việc đổi mới công tác thi đua, khen thưởng cũng như việc triển khai các chương trình, kế hoạch thi đua đôi lúc còn chậm.
- Công tác thi đua- khen thưởng, gương điển hình tiên tiến chưa thật sự lan tỏa và nhân rộng.
3. Một số bài học kinh nghiệm
Trên cơ sở đánh giá những kết quả đã đạt được và những mặt còn tồn tại, thiếu sót trong công tác thi đua, khen thưởng có thể rút ra một số bài học kinh nghiệm về lãnh đạo, chỉ đạo phong trào thi đua và đổi mới công tác thi đua, khen thưởng như sau:
Một là, thường xuyên chú trọng công tác phổ biến, quán triệt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về thi đua, khen thưởng; các chương trình, kế hoạch, hướng dẫn của Ban Thi đua, khen thưởng Trung ương; các chủ trương, quan điểm chỉ đạo của Đảng, của cấp ủy, chính quyền địa phương; các văn bản, quy chế thi đua, khen thưởng.
Hai là, công tác thi đua, khen thưởng phải được sự quan tâm, chỉ đạo thường xuyên của lãnh đạo; phải đặt dưới sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương và sự quan tâm, phối hợp giúp đỡ của các cơ quan, tổ chức có liên quan.
Ba là, nội dung, mục tiêu phong trào thi đua phải được cụ thể hóa, phù hợp với thực tế tổ chức và hoạt động của địa phương; gắn công tác thi đua, khen thưởng với việc thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của địa phương, lấy việc hoàn thành nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị là mục tiêu, là động lực quan trọng để tổ chức thực hiện phong trào thi đua; coi trọng việc đăng ký thi đua, tổ chức thi đua, sơ kết, tổng kết, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc; chú trọng công tác phát hiện, bồi dưỡng, nhân rộng những điển hình tiên tiến.
Bốn là, việc bình xét khen thưởng phải được tổ chức kịp thời, công bằng, công khai, dân chủ, chặt chẽ; quan tâm khen thưởng các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc, có nhiều đóng góp cho sự nghiệp phát triển của địa phương.
Năm là, coi trọng công tác thông tin, tuyên truyền, kịp thời biểu dương, tôn vinh các điển hình, trao đổi kinh nghiệm, giới thiệu học tập cách làm hay, mô hình mới, nhân rộng các điển hình tiên tiến.
Phần thứ hai
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG 05 NĂM TỚI (2025-2030)
I. Phương hướng, nhiệm vụ
Giai đoạn 2025-2030, toàn Đảng, toàn dân, tiếp tục nỗ lực phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường Phổ Vinh nhiệm kỳ 2025 - 2030, đồng thời thi đua lập thành tích để chào mừng Bầu cử đại biểu Quốc hội và Hội đồng Nhân dân các cấp; các phong trào thi đua, các cuộc vận động do cấp trên tổ chức; để thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ phong trào thi đua của địa phương trong thời gian tới cần tập trung vào những nội dung cụ thể sau:
1. Tập trung thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07 tháng 4 năm 2014 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác thi đua, khen thưởng và các văn bản quy định về công tác thi đua, khen thưởng.
2. Tiếp tục thực hiện phong trò thi đua “ Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; phong trào thi đua học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị.
3. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát thực hiện các phong trào thi đua; kịp thời phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân rộng cá mô hình, điển hình tiên tiến qua các phong trào thi đua.
4. Kiện toàn, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức tham mưu thực hiện công tác thi đua, khen thưởng.
 5. Các tập thể và cá nhân đoàn kết, không ngừng tiến bộ, phấn đấu xây dựng đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ, công chức và người lao động ngày càng tốt hơn; tích cực khắc phục những hạn chế, yếu kém nêu trên.
 6. Thi đua thực hiện nếp sống văn minh nơi công sở, giữ gìn cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp.
7. Tích cực xây dựng, phát hiện và tuyên truyền các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến để động viên, lan tỏa đến từng đối tượng tham gia thi đua.
  8. Liên tục tổ chức và đổi mới, sáng tạo nội dung, hình thức các phong trào thi đua yêu nước mỗi năm nhằm xây dựng và thực hiện các mô hình mới, nhân tố mới trong thực hiện nhiệm vụ.
II. Giải pháp chủ yếu để tổ chức thực hiện
1. Nâng cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng và Chính quyền đối với công tác thi đua. Tạo sự phối hợp chặt chẽ giữa chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể đẩy mạnh phong trào thi đua trên tất cả các lĩnh vực Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng-An ninh, hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu kinh tế-xã hội của địa phương.
2. Các ban, ngành, đoàn thể, 6 TDP có kế hoạch phát động, duy trì thường xuyên công tác thi đua; tổ chức sơ kết, tổng kết khen thưởng kịp thời. Hằng năm tổ chức đăng ký và giao ước thi đua, lấy việc đăng ký thi đua là cơ sở để Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp xét công nhận các danh hiệu thi đua và khen thưởng.
3. Nâng cao chất lượng, đồng thời nhân rộng phong trào thi đua yêu nước. Coi trọng công tác xây dựng điển hình tiên tiến và tuyên truyền phổ biến nhân rộng các mô hình điển hình tiên tiến. Bình chọn, xét khen thưởng phải đảm bảo các tiêu chí theo quy định, không chạy theo thành tích. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, chế độ trách nhiệm cá nhân, chống tham nhũng, lãnh phí, sách nhiễu, gây phiền hà nhân dân, xử lý nghiêm cán bộ, công chức vi phạm; phối hợp triển khai thực hiện tốt, mạnh mẽ phong trào thi đua yêu nước, tạo sự đồng thuận, đoàn kết, thống nhất cao của nhân dân để cùng tích cực thực hiện thắng lợi kế hoạch kinh tế - xã hội đề ra.  
Trên đây là Tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng 5 năm qua (2020-2025) và phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng 5 năm tới (2025-2030) của phường Phổ Vinh./.
	Nơi nhận:

- Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ;

- Hội đồng thi đua khen thưởng thị xã;

- TT Đảng ủy, TT HĐND phường;
- CT, các PCT UBND phường;
- Ủy ban MTTQ Việt Nam phường

và các tổ chức chính trị - xã hội phường;
- Các cơ quan, đơn vị thuộc UBND phường;;
- Lưu: VT.
	
	KT.CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
 Nguyễn Quốc Tuấn


� Năm 2020: 41 triệu đồng,  Năm 2021 đat 42 triệu đồng; năm 2022 đạt 44,5 triệu đồng;  năm 2023 đạt 45,5 triệu đồng; năm 2024: 47,5 triệu đồng; ước năm 2025 đạt 53 triệu đồng/người/năm. 


� Năm 2020 sản lượng cây có hạt 3.140 tấn (Thóc 3.010 tấn, ngô 130 tấn). Năm 2021 sản lượng cây có hạt đạt 4.609 ,5 tấn (Thóc 4.475,8 tấn, ngô 133,7 tấn). Năm 2022 sản lượng cây có hạt 4.117,55 tấn (Thóc 3.955,2 tấn, ngô 162,35 tấn). Năm 2023 sản lượng cây có hạt 4.300,78 tấn (Thóc 4.139,38 tấn, ngô 161,4 tấn). Năm 2024 đạt 4.408,3 tấn (Thóc 4.209,9 tấn, ngô 198,4 tấn)  bình quân sản lượng cây có hạt đạt 4.115,22 tấn/năm. Diện tích gieo sạ: Năm 2020 diện tích gieo sạ 493,39ha. Năm 2021 gieo sạ 724,27ha. Năm 2022 gieo sạ 724,27ha. Năm 2023 gieo sạ 724,27ha. Năm 2024 gieo sạ 706,27ha.





�  Năm 2020: 2.750 con; Năm 2021: 2.789 con; năm 2022: 2.660 con;  năm 2023: 2.500 con; năm 2024: 2.600 con; 


� Tổ chức phun thuốc tiêu độc khử trùng các loại thuốc hóa chất như: Bencokid; supercid 471 lít, cấp 1.490 lít chế phẩm sinh học tôm; tiêm vắc xin gia súc, gia cầm tổng là 68.100 liều (Trong đó tiêm vắc  xin VDNC. LMLM, Dịch tả lợn, tụ huyết trùng gia súc là: 23.800 liều; tiêm vắc xin gia cầm là: 44.300 liều).





   � Hỗ trợ theo Quyết định số 48/QĐ-TTg ngày 13/7/2010 của Thủ tướng Chính phủ với số tiền 78,387 tỷ đồng; Tuyên truyền cho ngư dân: Luật thủy sản năm 2017, Nghị định 26 của Chính phủ, Thông tư 19 của Bộ NN & PTNT…


� Năm 2020: 3.921,4; Năm 2021 đạt 2.890,1 tấn; 2022 đạt 2.766 tấn; 2023 đạt 2.889 tấn; 2024 đạt 8.317 tấn. Đầu năm 2023 xảy ra 03 trường hợp cháy tàu cá của ngư dân phường Phổ Vinh, 01 trường hợp tại Cảng Mỹ Á và 02 trường hợp tại Cảng cá Thọ Quang, Đà Nẵng, ước thiệt hại khoảng 1.800.000.000 đồng. UBND phường phối hợp với Nghiệp đoàn nghề cá đến thăm và hỗ trợ cho các chủ tàu ( UBND phường hỗ trợ 1.000.000 đồng/tàu, nghiệp đoàn nghề cá hỗ trợ 1.000.000 đồng/tàu).	





� Năm 2020: 19,160; Năm 2021: 7,8 tỷ đồng; năm 2022: 7,6 tỷ đồng; năm 2023: 8,9 tỷ đồng; năm 2024: 8,2 tỷ đồng,


�  Năm 2020: 17,548;m Năm 2021: 7,8 tỷ đồng, năm 2022: 7,6 tỷ đồng, năm 2023: 8,9 tỷ đồng, năm 2024: 8,2 tỷ đồng


�  Năm 2020: 1,7; Năm 2021: 1,1 tỷ đồng, năm 2022: 1,1 tỷ đồng, năm 2023: 2,7 tỷ đồng, năm 2024: 3,3 tỷ đồng


� Cấp mới 53 trường hợp, cấp đổi 18 trường hợp. 


� Cụ thể: Năm 2020:  Khắc phục sạc lỡ sông Lò Bó ( Đoạn từ Đập Hiển Tây đến bộng bà Mây); Khắc phục sạc lỡ kè, đê bờ hữu Sông Trường Đồng Bụp xã Phổ Vinh; Cải tạo, sửa chữa nhà hội trường UBND xã Phổ Vinh; Sửa chữa Trụ sở làm việc UBND phường Phổ Vinh; Đập ngăn  mặn cầu Đập Chùa; KCH kênh mương ông Sô đi Dỡ Tú; BTXM tuyến nhà ông Xướng đến nhà ông Thừa; Tuyến đường từ nhà ông Hòa đi Biển.


 Năm 2021: Đường từ nhà ông Châu Trung Lý –KCD Gò thị; Chợ ngõ – xóm Huê TDP Khánh Bắc; Đường Từ kho HTXNN đến Cầu Trắng; Đường Từ nhà ông Kiệt đến nhà ông Kinh TDP Lộc An; Đường từ nhà ông Diện đi Miếu, TDP Phi Hiển; Đường từ kênh N2 đến nghĩa địa Hiển Tây, TDP Phi Hiển; Đường từ nhà ông Thông đến nhà ông Phương; đường từ nhà ông Nào đến nhà ông Cúc; Đường ĐH 47 đến nhà ông Chinh. Đường nhà bà Xi đến nhà ông Tường, TDP Lộc An; Đường nhà ông Minh đến nhà ông Giáp Khánh Bắc.; Sửa chữa tuyến kênh Cầu Gốm đi Lộc An bị hư hỏng và kè chống sạt lỡ bờ hữu thượng lưu đập ngăn mặn Cầu Đập Chùa; Nâng cấp tuyến đường GTNT từ nhà ông Tùng đi ông Chúng; KCH kênh mương tuyến gò Ông Im – Đông Thuận; KCH tuyến kênh từ Đập Hiển Tây đi nhà ông Hân; 


Năm 2022: Khắc phục sạt lỡ đê ngăn mặn Sông Rớ đi Sông Trường; Nâng cấp tuyến đường từ cầu Trắng đi bà Quên


Năm 2023: Tuyến ngã 3 KDC Đông Thuận đi Thủy Thạch Phổ Cường


Năm 2024: Sửa chữa hội trường UBND phường Phổ Vinh ( kể cả mua sắm bàn ghế); Nâng cấp tuyến đường nhà ông Viên đi nhà Ông Lãnh , TDP Khánh Bắc; Lắp đặt hệ thống điện chiếu sáng công cộng đoạn từ ngã tư Đông Thuận đi Bãi tắm Nam Phước; KCH tuyến kênh Gò ông Châu đi Gò Vịt, Đồng Năng.





        � Năm  học 2020-2021 có 1.149 em (chỉ tiêu giao 1.141), năm học 2021-2022: 1.129 em (chỉ tiêu giao 1.130) và năm 2022-2023: 1.093 em (chỉ tiêu giao 1.133). năm 2023-2024: 1.094 em (chỉ tiêu giao 1.121). năm  2024- 2025 ước 1.091 em. 





         � Hội khuyến học phường trao tặng 158 xuất học bổng, mỗi xuất trị giá 300.000đ nhân dịp năm học cho các em học sinh (THCS, Tiểu học và Mầm non) có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập; đồng thời con em địa phương làm ăn thành đạt (ông Tô Văn Huy –TDP Phi Hiển) hỗ trợ 30.000.000 đồng trao tặng cho các đơn vị trường (Trong đó: 20.000.000 đ trao tặng cho các em học sinh nghèo, khó khăn học giỏi của trường THCS, Tiểu học và 10.000.000đ quỹ thắp sáng ước mơ của trường Tiểu học); Ngân hàng Vietcombank trao 10 xuất học bổng, mỗi xuất trị giá 300.000đ cho các cháu trường mầm non có hoàn cảnh khó khăn. Tổ chức thăm học sinh miền núi Ba Trang trao quà (trao quà: 435 quyển vở, tiền: 2.700.000 đồng). Tổ chức trao học bổng ( hỗ trợ học tập) dịp khai giảng năm học mới 2023-2024: Hiện vật 3 máy tính; 2000 cuốn sách cho thư viện Trường THCS và 250 cuốn vở; Trao học bổng: 124 xuất, với số tiền 43.200.000 đồng (Trong đó: Chi hội khuyến học Phi Hiển tặng quà cho học giỏi, xuất sắc 30 xuất, mỗi xuất 300.000 đồng). Công Ty thiết bị sách Quảng Ngãi tặng 9 bộ sách giáo cho học sinh từ lớp 6 đến lớp 9.


         � Tổng số ca nhiễm ( F0): 199 car. Trong đó: năm 2020:12 car; năm 2021: 8 car;  năm 2022: 179 car





� Hiến máu đạt 107/50 đơn vị máu, tỷ lệ 214 % so với chỉ tiêu Thị xã giao.


� Hàng năm phường tổ chức kiểm tra liên ngành 40 cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thuỷ sản, tổ chức ký cam kết theo quy định, phối hợp mở các lớp tập huấn kiến thức ATTP cho các chủ cơ sở. Hướng dẫn các cơ sở đăng ký giấy phép kinh doanh và giấy tờ liên quan theo quy định của pháp luật.


� Năm: 2020: có 72 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 3,32% và 172 hộ cận nghèo chiếm tỷ lệ 7,94%. Năm 2021: có 89 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 4,01% và 171 hộ cận nghèo chiếm tỷ lệ 7,71%. Năm 2022: có 79 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 3,56% và 140 hộ cận nghèo chiếm tỷ lệ 6,31%. Năm 2023: có 64 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 2,89% (hiện nay giảm 02 hộ còn 62 hộ, tỷ lệ 2,79%) và 120 hộ cận nghèo chiếm tỷ lệ 5,41%, cuối năm 2024 (theo chuẩn nghèo đa chiều giai đoạn 2022-2025), tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 2,26%; cận nghèo 4,65.  


�   Quà của nhà nước, các tổ chức, cá nhân tặng người có công và gia đình người có công từ năm 2020 đến  2024: 11.447 suất, với số tiền 4.435.000.000 đồng; tặng gia đình liệt sỹ 1.399 suất quà hiện vật. Giải quyết chế độ cho người có công và thân nhân: 254 hồ sơ (trong đó: 53 hồ sơ thờ cúng; 66 hồ sơ mai táng phí và trợ cấp một lần khi người có công từ trần; 13 hồ sơ cấp lại bằng TQGC; 12 hồ sơ mua BHYT cho người có công và thân nhân; 73 hồ sơ sửa đổi thông tin trong hồ sơ   người có công  và thân nhân; 10 hồ sơ di chuyển hồ sơ người có công; 16 hồ sơ thăm viếng mộ liệt sỹ; 01 hồ sơ trợ cấp một lần người có công được tặng huy chương; 01 hồ sơ trợ cấp một lần theo QĐ 40; 01 hồ sơ trợ cấp một lần theo QĐ 49; 01 hồ sơ tặng Huân chương độc lập; Quy tập 06 mộ liệt sỹ vào nghĩa trang liệt sỹ phường; hỗ trợ quy tập 01 hài cốt liệt sỹ về tỉnh Ninh Thuận).


 Kinh phí xây mới 03 nhà ở, với số tiền 230.000.000đồng (01 nhà/70.000.000đồng; 02 nhà, với số tiền 160.000.000đồng). 





              � Xây dựng lực lượng DQTV bình quân hàng năm 141 đồng chí, bằng 1,44 % so với dân số.


� Kết quả, năm 2020: 21/20 thanh niên, có 14 thanh niên tình nguyện nhập ngũ; năm 2021: 23/21 thanh niên, có 16 thanh niên viết đơn tình nguyện nhập ngũ; năm 2022: 24/19 thanh niên, có 14 thanh niên tình nguyện nhập ngũ; năm 2023: 24/22 thanh niên, có 18 thanh niên viết đơn tình nguyện nhập ngũ; năm 2024: 26/22 thanh niên, có 16 thanh niên viết đơn tình nguyện nhập ngũ;


�. Năm 2020: đã xử lý chống khám 24/40 trường hợp (đã ra quyết định xử phạt 18/24 trường hợp), không đề nghị xử lý 01 trường hợp, 15 trường hợp gia đình vắng địa phương; 01/01 trường hợp chống lệnh gọi nhập ngũ đã ra quyết định xử phạt hành chính; năm 2021: đã xử lý chống khám 12/16 thanh niên (4 gia đình, thanh niên vắng địa phương), Đã ra quyết định 3/3 trường hợp chống Lệnh gọi nhập ngũ; Năm 2022: chống khám 27 trường hợp (đã ra quyết định xử phạt 19/27 trường hợp), không đề nghị xử lý 08 trường hợp gia đình vắng địa phương không giao được Lệnh; 01/01 trường hợp chống lệnh gọi nhập ngũ đã ra quyết định xử phạt hành chính. năm 2023: đã xử lý chống khám 05/05 thanh niên chấp hành nộp phạt, không có chống Lệnh gọi nhập ngũ; năm 2024: Không có chống Lệnh gọi khám và không có chống Lệnh gọi nhập ngũ;


� Xây dựng 04 mô hình mới: Mô hình “ Nông dân tham gia bảo đảm an ninh trật tự” ở TDP Khánh Bắc; 03 mô hình “ Cổng trường an toàn giao thông”  tại trường Mầm Non, Tiểu học và trường THCS. Điểm chữa cháy công cộng tại TDP Khánh bắc; Mô hình “ cựu chiến binh với an ninh, trật tự tại TDP Phi Hiển.


              � Trật tự xã hội: 19 vụ/ 40 đối tượng; Tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế, tham nhũng: 06 vụ/06 đối tượng; Vi phạm pháp luật về ma tý:  06 vụ/11 đối tượng; Vi phạm pháp luật về môi trường: 08  vụ/ 08 đối tượng; Tình hình trật tự, an toàn giao thông: 10 vụ ( 02 người chết, 08 người bị thương);  Ngoài ra tình hình cháy nổ: 01 vụ không có thiệt hại về người, thiệt hại về tài sản khoảng: 200 triệu đồng; 07 vụ/12 đối tượng không thực hiện biện pháp bảo vệ cá nhân đối với người tham gia chống dịch và người có nguy cơ mắc bệnh dịch theo hướng dẫn của cơ quan y yế; 02 vụ/02 đối tượng không chấp hành các biện pháp phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm theo yêu cầu của cơ quan, tổ chức có thẩm quyền;  phát hiện 01 tử thi không rõ danh tính trôi dạt vào bờ biển TDP Trung Lý.


� Đề án cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, Dự án sản xuất, cấp và quản lý căn cước công dân, Đề án 06/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.


� Thực hiện Kế hoạch số 37/KH-UBND ngày 31/3/2023 về hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật kỳ 2019 – 2023 trên địa bàn phường Phổ Vinh. UBND phường đã tổ chức thực hiện rà soát, hệ thống hoá văn bản QPPL, kết quả đã ban hành Quyết định số 37/QĐ-UBND ngày 06/02/2024 công bố kết quả hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật của HĐND và UBND phường kỳ 2019-2023. Trong đó: văn bản quy phạm pháp luật hết hiệu lực, ngưng hiệu lực toàn bộ: 01 văn bản; Văn bản quy phạm pháp luật hết hiệu lực, ngưng hiệu lực một phần: 0; Văn bản quy phạm pháp luật còn hiệu lực thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của UBND phường: 01; Văn bản quy phạm pháp luật cần đình chỉ việc thi hành, ngưng hiệu lực, sửa đổi, bổ sung, thay thế, bãi bỏ hoặc ban hành mới: 0. 





   � Cụ thể: đã thực hiện đăng ký khai sinh: 654 trường hợp; đăng ký khai tử: 269 trường hợp; đăng ký kết hôn: 241 trường hợp; xác nhận tình trạng hôn nhân: 518 trường hợp; đăng ký thay đổi, cải chính, bổ sung hộ tịch: 10 trường hợp; đăng ký nhận cha mẹ con: 01 trường hợp; cấp bản sao trích lục hộ tịch: 1062 trường hợp. 


   Công tác chứng thực được thực hiện đảm bảo theo quy định của pháp luật, đáp ứng kịp thời nhu cầu của công dân. Thực hiện chứng thực bản sao từ bản chính: 9632 trường hợp, chứng thực chữ ký: 864 trường hợp; chứng thực hợp đồng, giao dịch: 877 trường hợp.





� - Tổng số lượt tiếp công dân có:     50 lượt/141 người/ 177 vụ, trong đó:


   + Tiếp công dân thường xuyên có: 27 lượt/ 27 người /27 vụ


   + Tiếp công dân định kỳ có:            13 lượt/ 13 người /13 vụ


   + Tiếp công dân lưu động có:         10 lượt/  101 người /137 vụ. 


   + Tiếp công dân đột xuất: không có công dân.


+ Số đoàn đông người, vụ việc phát sinh đông người: không


    +  Tổng số đơn tiếp nhận: 81 đơn = 68 vụ. Đủ điều kiện xử lý, đạt 100%.		


 �. Tiếp nhận 10.851 hồ sơ, đã giải quyết 10.851 hồ sơ (trước hạn, đúng hạn: 10.851 hồ sơ, đạt 100%). Hiện nay UBND phường đã triển khai thực hiện tiếp nhận hồ sơ sơ dịch vụ công trực tuyến toàn trình, một phần và thanh toán trực tuyến đạt 100% qua đó giúp người dân, doanh nghiệp thực hiện thủ tục nhanh chóng, tiết kiệm chi phí và thời gian đi lại. 	





