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THÔNG BÁO

Về việc công khai trường hợp mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của hộ ông Phạm Bá Lý, địa chỉ thường trú: Tổ dân phố Lộc An, phường Phổ Vinh, thị xã Đức Phổ, tỉnh Quảng Ngãi




UBND phường Phổ Vinh nhận được Công văn số 1211/CNTXĐP ngày 10/4/2025 của Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh thị xã Đức Phổ về việc đề nghị xác nhận và công khai hồ sơ cấp lại GCNQSD đất của hộ ông Phạm Bá Lý, địa chỉ thửa đất phường Phổ Vinh, thị xã Đức Phổ.


Nay, UBND phường Phổ Vinh Thông báo niêm yết công khai về việc mất GCNQSD đất của hộ ông Phạm Bá Lý, với nội dung giấy CNQSD đất bị mất như sau: 

Thửa đất được Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi (nay là Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi) cấp GCNQSD đất số phát hành CV 048004; Số vào sổ cấp giấy: CS 01840, cấp ngày 17/6/2020 cho hộ ông Phạm Bá Lý, tại thửa đất số 1146, tờ bản số 24, diện tích 1028,0 m2, mục đích sử dụng: Đất LUC.


Địa điểm niêm yết công khai: Tại trụ sở UBND phường Phổ Vinh và Nhà văn hóa TDP Lộc An, phường Phổ Vinh. 

Thời gian thông báo công khai: 15 ngày kể từ ngày 14/4/2025 đến 28/4/2025.

Trong thời gian công khai thông báo nói trên, nếu ai phát hiện ra giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã nêu trên thì báo trực tiếp về UBND phường Phổ Vinh.
Hết thời gian công khai nói trên mà không nhận được thông tin về giấy CNQSD đất đã mất nêu trên thì hộ ông Phạm Bá Lý được phép làm các thủ tục đề nghị cấp lại giấy CNQSD đất đã mất theo quy định./.
	 Nơi nhận:

- VPĐKĐĐ tỉnh Quảng Ngãi – CN thị xã Đức Phổ
- Tổ trưởng TDP Lộc An (Niêm yết);                                                                                                                                                                                                      
- Lưu: VT.   
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