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	 ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG PHỔ VINH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


	Số:      /TB-UBND
	                        Phổ Vinh, ngày 29 tháng 4 năm 2025


THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Nguyễn Văn Hùng - Chủ tịch UBND phường tại cuộc họp giao ban đầu tháng của UBND phường 


Ngày 28/4/2025, tại Phòng họp số 02 UBND phường tổ chức cuộc họp giao ban đầu tháng đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 4 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp trong tháng 5 do thường trực UBND phường chủ trì. Tham dự cuộc họp có các đồng chí lãnh đạo Đảng ủy; HĐND; UBND; UBMTTQVN phường; Ủy viên UBND phường; Trưởng các ban, ngành, hội, đoàn thể; công chức; người hoạt động không chuyên trách thuộc khối chính quyền; các đơn vị (Trạm Y tế, HTXNN, 3 trường) và Tổ trưởng tổ dân phố.

  Chủ tịch UBND phường đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4 và triển khai nhiệm vụ, giải pháp thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 đồng thời nêu những tồn tại, khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực nhiệm vụ. Qua các ý kiến tham gia, phát biểu của lãnh đạo Đảng ủy và thống nhất của các thành viên dự họp. Đồng chí Nguyễn Văn Hùng– Chủ tịch UBND phường Kết luận và giao nhiệm vụ thực hiện trong tháng 5 năm 2025 như sau:

1. Đồng chí Nguyễn Quốc Tuấn, Phó Chủ tịch UBND phường phụ trách lĩnh vực kinh tế:
- Chỉ đạo kiểm tra việc đơn vị phát quang, dọn dẹp các tuyến mương thoát lũ đồng lau và xử lý các điểm rác thải ảnh hưởng môi trường tại các tổ dân phố trên địa bàn phường Phổ Vinh. Khắc phục các tuyến kênh mương bị rò rỉ nước đã khảo sát, kiểm tra.
- Tổ chức thi công các tuyến đường giao thông nội đồng đã khảo sát, kiểm tra: (1) Gò chòi đi đập Láng; (2) Gò Vịt đi ngõ ông Đệ; (3) Ao lở đi gò ông Im.
- Chỉ đạo công chức Địa chính – xây dựng –Đô thị và Môi trường kiểm tra các hộ dân nuôi tôm trên cát lấn đất rừng phòng phòng hộ, báo cáo cho Chủ tịch UBND phường để có hướng xử lý.

- Đôn đốc các phòng ban thị xã Đức Phổ thẩm định phương án đấu giá đất 3,5%.
2. Đồng chí Nguyễn Thanh Tuấn, Phó Chủ tịch UBND phường phụ trách lĩnh vực văn hóa – xã hội:
- Đôn đốc các đơn vị trường học hoàn thiện phương án để giải ngân nguồn vốn trẻ em lang thang (TELT). Tổ chức thi học kỳ II,  thực hiện xét hoàn thành chương trình tiểu học, trung học cơ sở và tổng kết năm học 2024-2025 đảm bảo theo quy định của Phòng giáo dục.
- Chỉ đạo các bộ phận chuyên môn thuộc lĩnh vực phụ trách tổ chức sắp xếp tài liệu, hồ sơ trong quá trình thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống Chính trị đảm bảo.
3. Văn phòng – Thống kê UBND phường:
- Trên tinh thần cuộc họp của UBND phường ban hành thông báo Kết luận cuộc họp.
- Tham mưu UBND phường ban hành kế hoạch triển khai thực hiện kế hoạch số 57/KH-UBND ngày 18/4/2025 của UBND thị xã Đức Phổ. Hướng dẫn, đôn đốc các bộ phận thực hiện đảm bảo đúng thời gian quy định.

- Tiếp tục tuyên truyền, quán triệt về thực hiện chính sách theo Nghị định 178, NĐ 67 của Chính phủ cho cán bộ, công chức và hướng dẫn lập thủ tục hồ sơ theo quy định.

- Phối hợp với bộ phận Tài chính – Kế toán tính khoản kinh phí hỗ trợ cho cán bộ, công chức nghỉ hưu theo Nghị định 178/2024/NĐ-CP và hoàn thiện hồ sơ gửi Phòng Nội vụ trước ngày 07/5/2025.

- Tổng hợp báo cáo tình hình phát triển kinh tế - xã hội 4 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ những tháng còn lại phục vụ hội nghị tiếp xúc cử tri của địa biểu HĐND phường.

  4. Tài chính – Kế toán:
-  Phối hợp với bộ phận Văn phòng –Thống kê tính khoản kinh phí hỗ trợ cán bộ, công chức phường nghỉ hưu theo Nghị định 178/2024/NĐ-CP.

- Tham mưu UBND phường tổ chức thu các khoản thu đã được cấp có thẩm quyền giao chỉ tiêu.

- Phối hợp với các bộ phận liên quan giải ngân các nguồn vốn như:  Trẻ em lang thang, nguồn tăng thu tiết kiệm chi,…… 
5. Địa chính – Xây dựng – Đô thị và Môi trường:
- Phối hợp kiểm tra việc đơn vị phát quang, dọn dẹp các tuyến mương thoát lũ đồng lau và xử lý các điểm rác thải ảnh hưởng môi trường tại các tổ dân phố trên địa bàn phường Phổ Vinh. Khắc phục các tuyến kênh mương bị rò rỉ nước đã khảo sát, kiểm tra.
- Tham mưu UBND phường tổ chức thi công các tuyến đường giao thông nội đồng đã khảo sát, kiểm tra: (1) Gò chòi đi đập Láng; (2) Gò Vịt đi ngõ ông Đệ; (3) Ao lở đi gò ông Im.
- Tiếp tục phối hợp với đơn vị tư vấn triển khai Kế hoạch kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 trên địa bàn phường.

- Kiểm tra hồ sơ thực hiện tại mỏ đất Thập lập, Phi Hiển của đơn vị An Lộc Phát và báo cáo kết quả cho Lãnh đạo UBND phường các Phòng ban thị xã Đức Phổ.

- Phối hợp với HTXNN, các tổ dân phố thống kê số hộ dân hiến đất xây dựng nông thôn mới. Thời gian hoàn thành trước ngày 17/5/2025.

- Kiểm tra việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất sau dồn điền đổi thửa, báo cáo kết quả cho Lãnh đạo UBND phường.
  6. Văn hóa - Xã hội:
- Tiếp phát sóng đài truyền thanh thị xã đảm bảo thời lượng. Tổ chức tuyên truyền các sự kiện quan trọng, các ngày lễ trong tháng và công tác phòng chống dịch bệnh ở người, gia súc, gia cầm.
- Tiếp tục vận động người có công, BTXH nhận trợ cấp hàng tháng không dùng tiền mặt.
- Tuyên truyền Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2025.
- Tiếp tục thực hiện tốt các chính sách người có công, bảo trợ xã hội, bảo đảm an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân.Triển khai thực hiện đồng bộ, kịp thời, hiệu quả các chính sách giảm nghèo, hỗ trợ người lao động, đào tạo nghề, giải quyết việc làm.
7. Tư pháp – Hộ tịch: 
- Thực hiện công tác tiếp dân và giải quyết các hồ sơ hành chính về hộ tịch, chứng thực,... đúng theo quy định của pháp luật, không gây phiền hà cho nhân dân.
 - Nghiêm túc thực hiện việc hướng dẫn công dân tạo tài khoản dịch vụ công; nộp hồ sơ trực tuyến và thanh toán trực tuyến theo lĩnh vực phụ trách, thực hiện nghiêm túc việc tiếp nhận và trả kết quả trên phần mềm một cửa dùng chung, không để hồ sơ quá hạn. Phấn đấu đạt 100% chỉ tiêu cấp trên giao.

- Phối hợp với các bộ phận liên quan tổ chức tuyên truyền giáo dục pháp luật ở cơ sở.
8. Công an phường:
- Tiếp tục vận động công dân đăng ký và kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức độ 2; đăng ký cấp thể căn cước cho trẻ dưới 14 tuổi; hướng dẫn công dân tích hợp sổ sức khỏe trên ứng dựng VneID.

 - Triển khai kế hoạch đảm bảo ANTT lễ kỷ niệm 50 năm giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước.
 -  Thực hiện công tác bảo vệ chính trị nội bộ phục vụ Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025-2030.

 - Thực hiện việc đăng ký xe; công tác đăng ký, quản lý cư trú và giải quyết các thủ tục có liên quan cho công dân.
- Tổ chức tuần tra đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn nhân dịp Lễ Phật Đản năm 2025.
9. Ban Chỉ huy Quân sự phường: 
- Huy động lực lượng dự bị động viên tham gia huấn luyện năm 2025.
- Duy trì nghiêm chế độ trực chiến, trực chỉ huy, trực SSCĐ của tiểu đội DQTT trong nhiệm vụ bảo vệ trụ sở UBND phường. 

- Xây dựng Kế hoạch thăm chiến sĩ mới báo cáo Chủ tịch UBND phường để chỉ đạo thực hiện.

10. Trạm Y tế: 
Triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh mùa hè thu, đặc biệt chú trọng phòng chống bệnh sốt xuất huyết, tay chân miệng, bạch hầu, sởi, ho gà... gây ra. Duy trì thường xuyên hoạt động giám sát, tuyền truyền, xử lý có hiệu quả, báo cáo ca bệnh đúng quy định

11.  Khuyến nông - Thú y: 
Tăng cường thông tin, tuyên truyền sâu rộng bằng nhiều hình thức về tính chất nguy hiểm của bệnh DTLCP, nguy cơ dịch bệnh tái phát, lây lan; các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo hướng dẫn cơ quan chuyên ngành thú y.
10. Hợp tác xã Nông nghiệp:
- HTXNN thường xuyên kiểm tra 2 nguồn nước đập để có biện pháp điều tiết nước phù hợp đảm bảo nguồn nước tưới diện tích gieo sạ muộn, diện tích thu hoạch, phối hợp Trạm số 6 đảm bảo nguồn nước tưới diện tích muộn thuộc Trạm tưới.
 - Tuyên truyền thành viên và các chủ máy thực hiện công tác thu hoạch để đảm bảo thời gian.
 - Chuẩn bị kế hoạch gieo sạ vụ Hè thu 2025, cơ cấu giống đảm bảo theo Hướng dẫn của Sở Nông nghiệp và Môi trường Tỉnh.
  11. Các Đơn vị trường:  
- Tiếp tục tổ chức các hoạt động dạy -học đảm bảo theo Khung kế hoạch thời gian năm học 2024 -2025. Tổ chức thi học kỳ II. Hướng dẫn thực hiện xét hoàn thành chương trình tiểu học và trung học cơ sở và tổng kết năm học 2024-2025.

- Xây dựng phương án sử dụng nguồn vốn quỹ trẻ em lang thang đã được UBND phường thống nhất phân bổ kinh phí cho các trường và báo cáo về UBND phường để thực hiện giải ngân đảm bảo theo quy định.
12. Các Tổ Trưởng Tổ dân phố: Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao tập trung thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ phường giao trong năm.
- Tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh ở người và gia súc, gia cầm.
- Tăng cường công tác tuyên truyền pháp luật về PCCC rừng trên địa bàn phường năm 2025.

- Phối hợp với Công chức Tài chính – Kế toán thu các khoản thu đã được cấp có thẩm quyền giao chỉ tiêu.
- Thường xuyên theo dõi nắm bắt tình hình phát sinh trên địa bàn Tổ dân phố để phán ánh kịp thời về UBND phường để có hướng chỉ đạo. Kính đề nghị Chi ủy Chi bộ, Bí thư Chi bộ chỉ đạo cho Tổ trưởng tổ dân phố tổ chức thực hiện nhiệm vụ của tổ dân phố đạt yêu cầu theo kết luận này.
  13. Đề nghị Mặt trận các hội đoàn thể: Thường xuyên giữ mối quan hệ phối hợp trong quá trình thực hiện nhiệm vụ chung của địa phương. 
Ngoài những nội dung cụ thể trong thông báo Kết luận này đề nghị các đồng chí trên lĩnh vực đã được phân công chủ động giải quyết các nội dung đã có ý kiến tại cuộc họp kịp thời và đúng quy định.

Lưu ý: Đối với việc thực hiện kế hoạch số 57/KH-UBND ngày 18/4/2025 của UBND thị xã Đức Phổ về thực hiện Chỉ thị 05/CT-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về tăng cường quản lý công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị theo Kết luận số 127-KL/TW của bộ Chính trị, Ban bí thư trên địa bàn thị xã Đức Phổ. Đề nghị các bộ phận xem clip hướng dẫn sắp xếp tài liệu đã gửi trên nhóm Zalo “ Công đoàn cơ sở” chủ động sắp xếp,  thống kê, đóng gói hồ sơ, tài liệu của bộ phận mình phụ trách và báo cáo kết quả về bộ phận Văn phòng – Thống kê để tổng hợp báo cáo Lãnh đạo UBND phường và UBND thị xã. Đối với Kế hoạch thực hiện UBND phường sẽ ban hành sau. Thời gian hoàn thành trước ngày 12/5/2025. Qua thời gian trên bộ phận nào không thực hiện thì chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND phường. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc báo cáo UBND phường để có hướng chỉ đạo.

Trên cơ sở Thông báo kết luận, đề nghị các ngành, đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện các nhiệm vụ và báo cáo kết quả thực hiện theo thời gian quy định gửi về UBND phường (qua Văn phòng – Thống kê phường) để tổng hợp báo cáo UBND, Chủ tịch UBND phường để có hướng chỉ đạo./.
Nơi nhận:
- TT. ĐU, TT. HĐND, UBND phường;
- TT. UBMTTQVN phường;
- Các ban, ngành, đơn vị của phường;
- Bí thư Chi bộ,Tổ trưởng tổ dân phố;
- Lưu: VT.
 CHỦ TỊCH














  Nguyễn Văn Hùng
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