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 ỦY BAN NHÂN DÂN                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 PHƯỜNG PHỔ VINH                                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


  Số:        /BC-UBND                                       Phổ Vinh, ngày 08 tháng 5  năm 2025
                                                       BÁO CÁO
Tình hình thực hiện kế hoạch phát triển Kinh tế - Xã hội tháng 5
 Phương hướng nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 trên địa phường Phổ Vinh




                Kính gửi: UBND thị xã Đức Phổ
 Thực hiện Công văn số 118/UBND ngày 16 tháng 01 năm 2023 của Ủy ban nhân dân thị xã Đức Phổ về việc báo cáo định kỳ tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội. UBND phường Phổ Vinh báo cáo nội dung trên cụ thể, như sau:

I. TÌNH HÌNH KINH TẾ – XÃ HỘI THÁNG 5/2025:
1. Sản xuất nông – lâm, ngư nghiệp và nuôi trồng thủy sản:
 - Nông nghiệp (Trồng trọt và chăn nuôi) 
Triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2024-2025. Diện tích lúa gieo sạ: 373,27/373,27ha, đạt 100% kế hoạch. Sản lượng cây có hạt (thóc, ngô) 2.297,2 tấn, đạt 51% so với chỉ tiêu thị xã giao (4.497) 
; chăm sóc thâm canh một số cây màu như: Cây lạc: 17 ha,  năng xuất 6 tạ/ha, sản lượng 10,2 tấn.

           Tổ chức Đại hội thành viên thường niên năm 2025.  Nghiệm thu nước tưới Trạm số 6 và 2 nguồn nước đập dâng.

- Chăn nuôi: Thống kê đàn chó, mèo trên địa bàn phường 452 con.
- Thủy sản:
 Đánh bắt: Duy trì số lượng tàu, thuyền (170 chiếc, công suất 37.979 CV), sản lượng đánh bắt ước đạt 995 tấn.
 Nuôi trồng: Tôm thả nuôi tại vùng cát biển thu hoạch khoảng 3ha, bình quân 6,5 tấn/ha, vùng triều lạnh muộn nên bà con thả muộn chưa thu hoạch.
2. Công tác quản lý đất đai, tài nguyên – môi trường, đầu tư xây dựng
 Tổ chức kiểm tra hiện trạng các tuyến mương thoát lũ đồng lau để Khơi thông và các điểm rác thải ảnh hưởng môi trường tại các tổ dân phố trên địa bàn phường Phổ Vinh; Khảo sát các tuyến kênh mương bị rò rỉ nước để có kế hoạch khắc phục và tuyến đường giao thông nội đồng đã khảo sát, kiểm tra: (1) Gò chòi đi đập Láng; (2) Gò Vịt đi ngõ ông Đệ; (3) Ao lở đi gò ông Im;
Hướng dẫn người dân hoàn thiện hồ sơ trình cấp có thẩm quyền cấp GCNQSD đất theo đúng quy định.
Kiểm tra các tuyến đường giao thông nội đồng bị hư hỏng để khắc phục phục vụ Nhân dân đi lại sản xuất và thu hoạch vụ Đông Xuân năm 2025 tại các xứ đồng trên địa bàn phường và đã tiến hành nghiệm thu.
3. Ngân sách: 
Tổng thu ngân sách NN trên địa bàn theo chỉ tiêu thị xã giao: 65.325.832 đồng đạt 20,04% (326.000.000đ).
Tổng thu ngân sách: 3.336.933.836 đồng ước đạt 17% (7.925.000.000đ).
Tổng chi ngân sách ước đạt: 2.464.864.394 đồng đạt 11% (7.925.000.000đ).
 4. Lĩnh vực văn hóa – xã hội:
 - Văn hóa, thông tin – Đài truyền thanh:  Thông tin, tuyên truyền về chủ trương, chính sách, quy định của Nhà nước, về tình hình kinh tế - xã hội của phường, thị xã, của tỉnh, của đất nước; tuyên truyền  nhân dịp Ngày Giỗ Tổ Hùng Vương (mùng 10 tháng 3 âm lịch); Kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 –30/4/2025 và Ngày Quốc tế lao động (01/5).
Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tín ngưỡng, tôn giáo; xây dựng kế hoạch theo dõi, kiểm tra tình hình thi hành pháp luật về tín ngưỡng, tôn giáo năm 2025.
Tiếp tục triển khai, tuyên truyền, hướng dẫn cho đối tượng Bảo trợ xã hội thực hiện mở tài khoản và nhận tiền chi trả trợ cấp hành tháng qua tài khoản ngân hàng. Đến nay đạt 366/480 hồ sơ chiếm tỉ lệ 75%.
- Về y tế: Tổng số khám và điều trị ngoại trú: 234 lượt người. Trong đó khám chữa bệnh BHYT bằng thẻ CCCD gắn chíp: 233 lượt người. Tiêm chủng thường xuyên  cho trẻ em > 1 tuổi : 29/80 trẻ đạt 36,25 %. 

- Giáo dục, khuyến học - khuyến tài 
Trường Mầm Non tham gia Hội thi Aerobic cấp thị xã đạt giải nhất. Tổ chức cho trẻ tham qua Doanh trại bộ đội nhân dịp 30/4.

Trường Tiểu học tham gia Thi vẽ tranh cấp tỉnh đạt giải ba. Thi viết chữ đẹp cấp thị xã đạt 10 giải. Nhận hỗ trợ 11 tủ sách lớp học từ tủ chức ZHI SHAN. Đối ứng 4 tủ. Nhận hỗ trợ sách và thiết bị từ mạnh thường quân trị giá 30 triệu đồng. Tổ chức ngày hội hội đọc sách cấp trường. Thi múa tập thể sân trường và hát quốc ca đội ca cấp thị xã.

Trường THCS tham gia các hội thi Bơi, bóng bàn, Bóng chuyền và HSG 6,7,8 cấp thị xã đạt 37 giải và tổ chức thi HKII năm học 2024-2025.
- Về công tác chính sách và an sinh xã hội: Lập thủ tục đề nghị: Giải quyết 05 hồ sơ đề nghị thôi hưởng BTXH; 02 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ MTP; 09 hồ sơ đề nghị hưởng BTXH 80 tuổi giải quyết kịp thời theo quy định. Lập thủ tục cắt giảm thôi hưởng và đề nghị hưởng mai táng phí, trợ cấp một lần khi người có công từ trần: 03 hồ sơ. Hồ sơ thời cúng 01 hồ sơ.
Tổ chức nghiệm thu bàn giao 04 nhà sửa chữa hộ nghèo, hộ cận nghèo vào ngày 15/4. Chi hỗ trợ tiền điện hộ nghèo và hộ chính sách xã hội quý I/2025 có 50 hộ, đảm bảo theo quy định.
 Lập danh sách 524 suất/ mỗi suất 500.000đ, quà của Chủ tịch nước nhân kỷ niệm 50 năm Ngày giải phòng miền Nam thống nhất đất nước và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam theo hướng dẫn của cấp trên

5. Công tác nội chính, quốc phòng và an ninh:
 - Nội chính: Tổ chức lấy ý kiến cử tri về việc hợp nhất ĐVHC cấp tỉnh, sắp xếp, sáp nhập ĐVHC cấp xã. Kết quả:  Tổng số cử tri đại diện hộ gia đnh trong danh sách: 2.092 cử tri; số cử tri đại diện hộ gia đình tham gia ý kiến: 1.983 cử tri.
 Việc hợp nhất tỉnh Kon Tum và tỉnh Quảng Ngãi và đặt tên là tỉnh Quảng Ngãi:  Số cử tri đại diện hộ gia đình đồng ý: 1981/1983 cử tri; tỷ lệ kết quả đồng ý/tổng phiếu hợp lệ: 99,9%.
Số cử tri đại diện hộ gia đình không đồng ý: 02 cử tri; tỷ lệ kết quả không đồng ý/tổng phiếu hợp lệ: 0,1%.
 Việc sắp xếp ĐVHC cấp xã tỉnh Quảng Ngãi: Thành lập phường Đức Phổ trên cơ sở nhập phường Phổ Hòa, phường Nguyễn Nghiêm, phường Phổ Ninh, phường Phổ Minh và phường Phổ Vinh. 
Số cử tri đại diện hộ gia đình đồng ý: 1981/1983 cử tri; tỷ lệ kết quả đồng ý/tổng phiếu hợp lệ: 99,9%. Số cử tri đại diện hộ gia đình không đồng ý: 02 cử tri; tỷ lệ kết quả không đồng ý/tổng phiếu hợp lệ: 0,1%.
Phối hợp với HĐND phường tổ chức kỳ họp lần thứ 13 ( kỳ họp chuyên đề), Hội đồng nhân dân phường Phổ Vinh, khóa I, nhiệm kỳ 2021-2026 thông qua Nghị quyết tán thành chủ trương hợp nhất đơn vị hành chính (ĐVHC) cấp tỉnh và sắp xếp, sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã tỉnh Quảng Ngãi. Kết quả: 100% đại biểu có mặt thống nhất.
     - Lĩnh vực Quốc phòng:
Tổ chức đăng ký NVQS lần đầu cho công dân Nam tuổi 17 năm 2025 kết quả:Tổng chốt: 60 thanh niên.  Đủ điều kiện phát Lệnh: 58 thanh niên. Tổng số đăng ký: 58/58 thanh niên đạt 100%.  Trong đó:Thanh niên đăng ký trực tiếp: 27/58 thanh niên. Gia đình đăng ký thay: 31/58 .
 Huy động Dân quân năm thứ nhất tham gia huấn luyện 15/15 đ/c và Dân quân Binh chủng tham gia huấn luyện 26/26 đ/c đạt 100% chỉ tiêu trên giao.
 Tổ chức huấn luyện Dân quân thường trực theo kế hoạch.
 Phối hợp với cán bộ nắm nguồn đơn vị trung đoàn 64, sư đoàn 320 tổ chức phúc tra quân dự bị và hiệp đồng huấn luyện QNDB (từ ngày 21 tháng 4 đến ngày 23 tháng 4 năm 2025) đảm bảo chất lượng, đúng thời gian.
- Lĩnh vực công an: 
+Tình hình liên quan đến an ninh quốc gia: ổn định

+ Tình hình TTATXH: Phát hiện 02 vụ/02 đối tượng sử dụng trái phép chất ma tý. Trong đó xử phạt vi phạm hành chính 01 vụ/01 đối tượng, lập hồ sơ đưa 01 đối tượng cai nghiện bắt buộc.
+ Công tác quản lý hành chính về TTXH và đảm bảo TTATGT:

Thực hiện công tác đăng ký cư trú:  29 trường hợp. 
Công tác đăng ký xe: thực hiện 11 trường hợp.
 Vận động làm thủ tục cấp thể căn cước cho trẻ dưới 14 tuổi; đăng ký kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức độ 2; hướng dẫn tích hợp sổ sức khỏe điện tử trên ứng dụng VNeID. Kiện toàn tổ ANTT TDP Phi Hiển.

+ Triển khai thực hiện đợt cao điểm xử lý các loại “tội phạm đường phố” trong lứa tuổi thanh thiếu niên.

+ Xác minh nhân sự đại hội đảng nhiệm kỳ 2025-2030.

+ Phúc tra phiếu thu thập thông tin liệt sĩ và thân nhân liệt sĩ.

   6. Công tác Tư pháp –Hộ tịch:.
- Công tác hộ tịch: Đăng ký khai sinh: 05 trường hợp (Đăng ký đúng hạn: 03; Quá hạn: 01; Đăng ký lại: 01); xác nhận tình trạng hôn nhân: 08 trường hợp; đăng ký khai tử: 07 trường hợp; đăng ký kết hôn: 04 trường hợp; cấp bảo sao hộ tịch: 37 trường hợp. 
- Công tác chứng thực: Bản sao: 28 trường hợp; chứng thực chữ ký: 12 trường hợp; chứng thực hợp đồng giao dịch: 35 hợp đồng.
- Công tác tiếp công dân: Tiếp thường xuyên, định kỳ: không có công dân.
- Công tác tiếp nhận, xử lý đơn thư:  Trong tháng tiếp nhận 01 đơn/01 vụ từ UBND thị xã chuyển về.( đơn của ông Nguyễn Văn Tài Lộc An). UBND phường đã có văn bản báo cáo Phòng Thanh tra thị xã và Ban tiếp công dân thị xã theo quy định.

  7. Công tác tiếp nhận và trả hồ sơ tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính của phường
Tổng số hồ sơ đã tiếp nhận 113 hồ sơ đã giải quyết 109 hồ sơ ( giải quyết đúng hạn, trước hạn 109 hồ sơ, đạt 100%) . Đang giải quyết 02 hồ sơ. Công dân rút 02 hồ sơ. Tỷ lệ hồ sơ TTHC tiếp nhận trực tuyến theo quy định tại Bộ phận một cửa phường đạt 100%. Tỷ lệ số hóa TTHC khi tiếp nhận: 100% và số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính đạt 100% .
Thực hiện thanh toán trực tuyến phí, lệ phí qua Cổng Dịch vụ công quốc gia đảm bảo theo quy định.
 II. NHỮNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6/2025:
Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành các ngành, đơn vị triển khai thực hiện tốt các chương trình, kế hoạch công tác tháng như sau:
  - Chỉ đạo HTXNN thường xuyên kiểm tra 2 nguồn nước đập để có biện pháp điều tiết nước phù hợp đảm bảo nguồn nước tưới diện tích gieo sạ muộn, diện tích thu hoạch, phối hợp Trạm số 6 đảm bảo nguồn nước tưới diện tích muộn thuộc Trạm tưới.
- Chuẩn bị kế hoạch gieo sạ vụ Hè thu 2025, cơ cấu giống đảm bảo theo Hướng dẫn của Sở Nông nghiệp và Môi trường Tỉnh.
- Tiếp tục tăng cường thông tin, tuyên truyền sâu rộng bằng nhiều hình thức về tính chất nguy hiểm của bệnh DTLCP, nguy cơ dịch bệnh tái phát, lây lan; các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo hướng dẫn cơ quan chuyên ngành thú y.
- Kiểm tra việc đơn vị phát quang, dọn dẹp các tuyến mương thoát lũ đồng lau và xử lý các điểm rác thải ảnh hưởng môi trường tại các tổ dân phố trên địa bàn phường Phổ Vinh. Khắc phục các tuyến kênh mương bị rò rỉ nước đã khảo sát, kiểm tra.
- Tổ chức thi công các tuyến đường giao thông nội đồng đã khảo sát, kiểm tra: (1) Gò chòi đi đập Láng; (2) Gò Vịt đi ngõ ông Đệ; (3) Ao lở đi gò ông Im.
- Tiếp tục phối hợp với đơn vị tư vấn triển khai Kế hoạch kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 trên địa bàn phường.
- Triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh mùa hè thu, đặc biệt chú trọng phòng chống bệnh sốt xuất huyết, tay chân miệng, bạch hầu, sởi, ho gà... gây ra. Duy trì thường xuyên hoạt động giám sát, tuyền truyền, xử lý có hiệu quả, báo cáo ca bệnh đúng quy định.

 - Tiếp tục tổ chức các hoạt động dạy - học đảm bảo theo Khung kế hoạch thời gian năm học 2024 -2025. Hướng dẫn thực hiện xét hoàn thành chương trình tiểu học và trung học cơ sở và tổng kết năm học 2024-2025.
 - Tiếp tục triển khai, tuyên truyền, hướng dẫn cho đối tượng Bảo trợ xã hội  và người có công thực hiện mở tài khoản và nhận tiền chi trả trợ cấp hành tháng qua tài khoản ngân hàng. 
- Triển khai kế hoạch số 57/KH-UBND ngày 18/4/2025 của UBND thị xã Đức Phổ về thực hiện Chỉ thị 05/CT-UBND ngày 08/4/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về tăng cường quản lý công tác văn thư, lưu trữ trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị theo Kết luận số 127-KL/TW của bộ Chính trị, Ban bí thư trên địa bàn thị xã Đức Phổ.

- Tiếp tục tuyên truyền, quán triệt về thực hiện chính sách theo Nghị định 178, NĐ 67 của Chính phủ cho cán bộ, công chức và hướng dẫn lập thủ tục hồ sơ theo quy định.

- Huy động lực lượng dự bị động viên tham gia huấn luyện năm 2025.
- Duy trì nghiêm chế độ trực chiến, trực chỉ huy, trực SSCĐ của tiểu đội DQTT trong nhiệm vụ bảo vệ trụ sở UBND phường. 
- Tiếp tục vận động công dân đăng ký và kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức độ 2; đăng ký cấp thể căn cước cho trẻ dưới 14 tuổi; hướng dẫn công dân tích hợp sổ sức khỏe trên ứng dựng VneID.
 - Triển khai kế hoạch đảm bảo ANTT lễ kỷ niệm 50 năm giải phóng.

- Thực hiện công tác bảo vệ chính trị nội bộ phục vụ Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025-2030.

- Thực hiện việc đăng ký xe; công tác đăng ký, quản lý cư trú và giải quyết các thủ tục có liên quan cho công dân.
- Thực hiện tiếp công dân thường xuyên, định kỳ đảm bảo theo quy định.
- Tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu và cấp phó người đứng đầu trong chỉ đạo, điều hành nhằm nâng cao hiệu quả, hiệu lực quản lý Nhà nước; nghiêm túc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính.
 Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội tháng 5 và phương hướng, nhiệm vụ tháng 6 năm 2025 của phường Phổ Vinh./.
Nơi Nhận:  






                      CHỦ TỊCH        
- Như trên;   




 

                    
- Văn phòng HĐND &UBND thị xã;   
- Phòng Tài chính- Kế hoạch;
- Chi cục Thống kê thị xã;
- Đảng ủy-HĐND phường; (B/C);  



                
- CT, PCT UBND phường;                                                                                   Nguyễn Văn Hùng
 - Lưu: VT.








� Diện tích lúa gieo sạ 373,27/373,27 ha, đạt 100% so với cùng kỳ năm 2024, đạt 52,% so với chỉ tiêu thị xã giao (720 ha). Thóc năng suất bình quân đạt 60 tạ/ha, sản lượng 2.2239,6 tấn và Ngô 12 ha, năng suất đạt 48 tạ/ha, sản lượng 57,6 tấn. 
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